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Isaac Ortega, novo Diretor Comercial da Michelin para Espanha e Portugal

A partir de 01 de setembro de 2015, Isaac Ortega será o novo Diretor Comercial da Michelin para Espanha e Portugal, mantendo a sua responsabilidade atual de Diretor Comercial de pneus de Camião.
Substitui Hervé de Froment que ocupou o posto nestes os últimos 6 anos e que assumirá o cargo de Diretor Comercial Europa de pneus de Turismo, Comerciais e 4X4.
[bookmark: _GoBack]A equipa será completada com a chegada de Bruno Blanc que foi nomeado Diretor Comercial de pneus de Turismo, Comerciais e 4X4 para Espanha e Portugal.
O Sr. Bruno Blanc, de 45 anos de idade, entrou no grupo há 20 anos e desempenhou vários postos no âmbito do marketing e vendas na Empresa. Atualmente é o Diretor de Marketing da Michelin na América do Sul.



A missão da Michelin, líder do setor do pneu, é contribuir de maneira sustentável para a mobilidade das pessoas e dos bens. Por esta razão, o Grupo fabrica, comercializa e distribui pneus para todo o tipo de viaturas. A Michelin propõe igualmente serviços digitais inovadores, como a gestão telemática de frotas de viaturas e ferramentas de ajuda à mobilidade. De igual modo, edita guias turísticos, de hotéis e restaurantes, mapas e Atlas de estradas. O Grupo, que tem a sede em Clermont-Ferrand (França), está presente em 170 países, emprega 112.300 pessoas em todo o mundo e tem 68 centros de produção implantados em 17 países diferentes. A Michelin possui um Centro de Tecnologia que se encarrega da investigação e desenvolvimento com implantação na Europa, América do Norte e Ásia. (www.michelin.es). 
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A melhor forma de avancar
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