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Nova Web de Pneus de Camião Kormoran 
Com imagem e conteúdos renovados
Kormoran, a marca polaca de pneus de camião renovou a sua página web, www.kormoran-tyres.com/es para facilitar o acesso dos seus clientes aos seus produtos, melhorando a navegabilidade e adaptando-a a todos os dispositivos móveis e fixos. A nova web incorpora também novos conteúdos.
Com a nova conceção da sua página web, a Kormoran tem o objetivo de refletir a filosofia da marca, com uma aparência clara e simples, de modo que os internautas tenham ao seu alcance com maior facilidade a oferta completa de pneus nas suas gamas Roads, On/Off e City, com toda a informação técnica sobre os produtos. Deste modo, a Kormoran pretende aumentar o conhecimento e a confiança dos clientes nos seus pneus de camião.
A partir de agora, os clientes da marca disporão também na web 
www.kormoran-tyres.com/es da possibilidade de desfrutar promoções e benefícios especiais. Além disso, dispõe de um pesquisador para localizar o distribuidor mais próximo e, através de Vía Michelin, calcular o itinerário até ao endereço do fornecedor.
De igual modo, a nova página da Kormoran, desenvolvida para se ajustar a todos os dispositivos e resoluções, proporciona informação sobre o rendimento dos pneus e recomendações sobre como se podem recauchutar e reesculturar.
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