 
INFORMACIÓN DE PRENSA
22/10/2015


Renovación integral 
La nueva web y aplicación móvil de ViaMichelin 
ya está disponible online en España
El mundo de la movilidad cambia rápidamente. Los conductores prestan gran atención a sus itinerarios para optimizar el tiempo de sus desplazamientos. Preparan sus rutas con antelación (especialmente cuando organizan sus vacaciones) y comprueban la situación del tráfico con sus smartphones. Ahora, Michelin ofrece a los conductores españoles la nueva versión de ViaMichelin, incluyendo Internet para móviles, y su aplicación de ayuda a la movilidad para dispositivos iOs y Android, lo que asegura una experiencia integral desde la preparación del viaje hasta el desplazamiento.
Nuevas características de la web de ViaMichelin 
La web se ha renovado totalmente y ahora el mapa ocupa el centro de la página. Los conductores pueden personalizar su itinerario, gracias a las numerosas opciones disponibles, y comparar posibilidades alternativas en un vistazo: distancia, tiempo de viaje con información de tráfico en tiempo real, sin olvidar el coste del viaje. La web, basada en Responsive Web Design, se adapta a todo tipo de pantallas. El sitio asegura un fácil acceso a la selección completa de Michelin: hoteles, restaurantes, lugares turísticos, etc.
La nueva aplicación: tráfico, GPS y sistema de alerta comunitario 
La aplicación ViaMichelin es gratuita y proporciona mapas Michelin, itinerarios con información del tráfico en tiempo real, navegación por voz y avisos de tráfico (atascos, peligros, accidentes, obras en la calzada) y todos los servicios de carretera, incluyendo hoteles, áreas de descanso, restaurantes, etc. 
ViaMichelin se lanzó en 2001 y es líder europeo en cálculos de itinerarios: se calculan 800 millones de itinerarios al año (lo que representa 220.000 millones de kilómetros). Solo en España, con poco menos de 47 millones de habitantes, ViaMichelin se consulta 25 millones de veces anualmente.
ViaMichelin ofrece varias opciones para calcular itinerarios: el más corto, el más rápido, el más barato, el más panorámico y el recomendado por Michelin. 

Michelin goza de reconocimiento en el sector de la movilidad y la innovación, y su objetivo es satisfacer cada vez mejor las expectativas de los usuarios gracias a su nueva ViaMichelin.
Un poco de historia
Michelin ayuda identificar las mejores rutas posibles a los conductores desde hace más de un siglo. En 1908, el Grupo creó su Oficina de Información, que se convirtió en la Oficina de Itinerarios en 1919. Entre esta fecha y 1939, se calcularon e imprimieron dos millones de itinerarios 
En 1989, Michelin lanzó el servicio 3615 Michelin en Minitel en Francia. Esta iniciativa se extendió por toda Europa en 1992 y desembocó en la página web de ViaMichelin en 2001.
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La misión de Michelin, líder del sector del neumático, es contribuir de manera sostenible a la movilidad de las personas y los bienes. Por esta razón, el Grupo fabrica, comercializa y distribuye neumáticos para todo tipo de vehículos. Michelin propone igualmente servicios digitales innovadores, como la gestión telemática de flotas de vehículos y herramientas de ayuda a la movilidad. Asimismo, edita guías turísticas, de hoteles y restaurantes, mapas y atlas de carreteras. El Grupo, que tiene su sede en Clermont-Ferrand (Francia), está presente en 170 países, emplea a 112.300 personas en todo el mundo y dispone de 68 centros de producción implantados en 17 países diferentes. Michelin posee un Centro de Tecnología encargado de la investigación y desarrollo con implantación en Europa, América del Norte y Asia. (www.michelin.es). 
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