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Nova Garantia PLUS MICHELIN X® MULTI™ T
Para circular com total tranquilidade com pneus novos ou recauchutados. 
A Michelin, em mais um exemplo do seu compromisso com os transportadores, lança a sua nova Garantia PLUS, que cobre os danos acidentais e fortuitos que podem ocorrer durante a utilização da sua gama de pneus para eixos de semirreboque MICHELIN X® MULTI™ T. Com esta garantia, o Grupo assegura o nível de performances e demonstra a qualidade e fiabilidade dos seus pneus novos e renovados Michelin Remix. 
O transporte em utilização polivalente é muito exigente devido à grande diversidade das  condições de utilização (estrada, caminhos, zonas de carga e descarga,…) por isso as empresas do sector querem equipar os seus veículos com pneus que sejam seguros, resistente e duradouros. A partir de 1 de Janeiro de 2016 a marca Michelin acrescenta aos seus pneus polivalentes  para semirreboque uma garantia que se aplica aos equipamentos de origem e de substituição na sua versão novo ou renovado Michelin Remix comprados em Espanha, Portugal e Andorra.
A Garantia PLUS MICHELIN X® MULTI™ T, totalmente gratuita, aplica-se aos pneus de utilização polivalente que equipem de origem os semirreboques novos e os pneus adquiridos no mercado de substituição. É fácil de subscrever e ativar, já que se realiza on-line com facilidade e rapidez em apenas três cliques, acessível na página web www.camiao.michelin.pt. Deste modo, os tranpostadores poderão aproveitar as performances dos pneus Michelin MICHELIN X® MULTI™ T e circular com total tranquilidade. 
Esta oferta cobre todos os danos acidentais não reparáveis como consequência de choques, cortes,... e danos ou acidentes fortuitos nos pneus, com uma manifestação prematura ou anormal no pneu ocorridos durante uma utilização normal, segundo as recomendações de utilização fornecidas pela Michelin. 
[bookmark: _GoBack]A partir deste momento, quando o pneu MICHELIN X® MULTI™ T sofre um dano de origem acidental ou fortuita durante a utilização, a Michelin descontará o valor da garantia na fatura de compra de outro pneu, na rede de distribuição da marca.
A nova Garantia PLUS MICHELIN X® MULTI™ T permite aos transportadores circular com total tranquilidade, uma vez que o investimento em pneus está assegurado contra qualquer imprevisto. 
Esta nova oferta é um exemplo do compromisso da marca Michelin para a mobilidade sustentável, garantindo os seus pneus novos e recauchutados. 



A missão da Michelin, líder do sector de pneus, é contribuir de uma maneira sustentável para a mobilidade das pessoas e bens. Por esta razão, o Grupo fabrica e comercializa pneus para todo o tipo de veículos, desde aviões até automóveis, veículos de duas rodas, engenharia civil, agricultura e camiões. A Michelin oferece igualmente serviços digitais de ajuda à mobilidade (ViaMichelin.com) e edita guias turísticos de hotéis e restaurantes, atlas e mapas de estradas. O Grupo, que tem a sua sede em Clermont-Ferrand (França), está presente em mais de 170 países, emprega cerca de 111.200 pessoas em todo o mundo e dispõe de 67 centros de produção implantados em 17 países diferentes. O Grupo possui um Centro de Tecnologia responsável pela investigação e desenvolvimento com implantação na Europa, América do Norte e Ásia. (www.michelin.pt). 
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