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Michelin homologada pela Boeing
Os pneus MICHELIN com tecnologia radial NZG, equipamento original do Boeing 777-300ER
A Michelin anunciou que, a partir de julho de 2016, vai ser o único fornecedor de pneus para o trem de aterragem principal do Boeing 777-300ER (Extended Range), 777-200LR (Long Range) e 777 Cargo. Por consequência, este avião de longo curso, com capacidade para 400 passageiros em voos com uma distância máxima de 7.370 milhas náuticas (isto é, 13.650 km), vai equipar a nova geração de pneus Michelin com tecnologia radial NZG (Near Zero Growth).
A homologação da Michelin para os Boeing 777-300ER faz parte de uma estratégia de colaboração a longo prazo entre as duas companhias internacionais. Em abril de 2015 a Michelin foi reconhecida pela Boeing com o prémio ao fornecedor do ano. Os pneus com tecnologia radial da Michelin equipam a maior parte da frota da Boeing, tanto os 737, 747, 787 e 777, como vários aviões militares. Os pneus radiais da Michelin que incorporam a tecnologia NZG foram concebidos para reduzir o custo total de utilização, prolongar a duração e proporcionar a máxima segurança.
“A Michelin tem o prazer de anunciar que foi selecionada pela Boeing como parceiro oficial para a frota 777-300ER”, declarou Frank Moreau, presidente da linha de produto avião da Michelin. 
A Michelin, líder tecnológico do sector, continua a fornecer ao mercado tecnologias inovadoras para os pneus radiais, cada vez mais eficientes e de maior qualidade.
O novo pneu MICHELIN Air X NZG combina três grandes vantagens que motivaram a homologação:
· Menos peso, o que permite economizar combustível.
· Uma significativa melhoria da resistência ao desgaste, com 15% mais de aterragens em comparação com os pneus radiais standard de náilon. 
· Uma elevada fiabilidade, especialmente graças ao reforço da resistência aos danos provocados por corpos estranhos, o que pressupõe uma diminuição das operações imprevistas de manutenção. 
Os pneus vão ser fabricados na fábrica Michelin de Bourges (França), importante centro de produção a nível mundial de pneus radiais para o sector da aviação.

A missão da Michelin, líder do setor dos pneus, é contribuir de maneira sustentável para a mobilidade das pessoas e dos bens. Por este motivo, o Grupo fabrica, comercializa e distribui pneus para todo o tipo de veículos. A Michelin propõe igualmente serviços digitais inovadores, como a gestão telemática de frotas de veículos e ferramentas de ajuda à mobilidade. De igual forma, edita guias turísticos, de hotéis e restaurantes, mapas e mapas de estradas. O Grupo, que tem a sua sede em Clermont-Ferrand (França), está presente em 170 países, emprega 112 300 pessoas em todo o mundo e dispõe de 68 centros de produção implantados em 17 países diferentes. A Michelin possui um Centro de Tecnologia que se encarrega da investigação e desenvolvimento com implantação na Europa, América do Norte e Ásia  (www.michelin.es). 
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