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Michelin e Ford
O novo Focus RS equipado exclusivamente com os MICHELIN Pilot Sport Cup 2 e MICHELIN Pilot Super Sport 
No quadro de um acordo mundial entre a Ford e a Michelin, para os veículos FORD Performance, o novo Ford Focus RS vai ser equipado exclusivamente com pneus Michelin. Em concreto, o MICHELIN Pilot Super Sport, na dimensão 235/35 R19 vai equipar de série a versão Ford Focus RS, enquanto o MICHELIN Pilot Sport Cup 2, na mesma dimensão, vai estar disponível como opção.
 (
2.000 km. 
É a distância percorrida pelo FORD Focus RS nas pistas do Centro de Tecnologias Michelin, em Ladoux, e nos circuitos de Charade (França), Lommel (Bélgica), Nürburgring (Alemanha), Dearborn (Estados Unidos) e Idiada (Espanha) para pôr a ponto o pneu especificamente adaptado a este automóvel.
)Especialmente exigente e desportivo, o novo Ford Focus RS pressupôs um grande e preciso desafio para os técnicos da Michelin para conceberem especificamente dois pneus que satisfizessem as exigências da equipa da Ford. Este desenvolvimento de vanguarda prolongou-se durante quase dois anos durante os quais o automóvel percorreu o asfalto de diversos circuitos.

Zoom sobre o desenvolvimento dos pneus:
MICHELIN Pilot Sport Cup 2
Este pneu, especialmente adaptado aos circuitos, mas que está homologado para estrada, é o pneu de todos os records[footnoteRef:1]. Para o seu desenvolvimento:  [1:  7’54’’36: novo record estabelecido pelo Mégane R.S. 275 Trophy-R
 no circuito de Nürburgring em 2014, depois do Porsche 918
 Spyder com 6’57.] 

· 100. 
É o número de protótipos de pneus fabricados para a homologação e desenvolvimento do veículo.
· 500. 
É o número de pneus de pré-série fabricados para as primeiras rodagens.

MICHELIN Pilot Super Sport
· Mais de 500. 
É o número de protótipos de pneus fabricados para a homologação e desenvolvimento do veículo.
· Cerca de 1.000. 
É o número de pneus de pré-série fabricados para as primeiras rodagens.

O codesenvolvimento Michelin-Ford, uma aventura partilhada por técnicos e pilotos
“O pneu MICHELIN Pilot Sport Cup 2 é surpreendente pela aderência e pelas performances contrarrelógio que permite obter no circuito, ao mesmo tempo que assegura ao FORD Focus RS uma precisão na condução na estrada muito considerável, enquanto conserva o seu temperamento expressivo e brincalhão”, sublinha David Put, piloto e desenvolvedor na Ford, “e é o fruto do trabalho que realizaram conjuntamente as equipas da Michelin e da Ford Performance, com um nível de compreensão mútua que nos permitiu entregar um automóvel que os amantes do volante vão adorar”.
O desenvolvimento específico realizado pela Michelin para satisfazer as necessidades da Ford contribui para a precisão da condução, a estabilidade do veículo e o seu desportivismo, proporcionando aderência e respeitando as performances de resistência ao rolamento. Para o pneu MICHELIN Pilot Super Sport: C, na etiqueta europeia, com um A em travagem em solo molhado.
“A ambição da Ford levou-nos a desenvolver pneus de muito alta tecnologia que se adaptam perfeitamente à configuração do Ford Focus RS, muito especialmente porque dispõe de uma distribuição de massas centrada na parte dianteira do veículo, mas também pelos diferentes modos de ajustamento que influem bastante na distribuição do sistema de quatro rodas motoras entre o eixo dianteiro e traseiro. Além disso, com a grande ambição de dispor de um temperamento muito expressivo para este automóvel, pudemos ultrapassar os limites da aderência e da estabilidade nas curvas em circunstâncias extremas”, comenta Pierre Chaput, desenvolvedor dos pneus MICHELIN Pilot Super Sport e MICHELIN Pilot Sport Cup 2 para o Ford Focus RS.

As tecnologias dos pneus MICHELIN Pilot Sport Cup 2 e MICHELIN Pilot Super Sport
Tecnologias comuns
A cintura de aramida
A cintura de aramida, fibra de alta densidade, tem como principal característica a sua grande resistência à tração. É um componente extremamente resistente e ligeiro ao mesmo tempo. A peso equivalente, a aramida é cinco vezes mais resistente que o aço. O perfil do pneu a velocidade elevada mantém-se perfeitamente controlado e a impressão no chão permanece constante, inclusive a velocidades muito altas, para ter permanentemente uma aderência máxima.
O composto da banda de rolamento
A borracha da banda de rolamento do pneu MICHELIN Pilot Sport Cup 2 incorpora a tecnologia Bi-Compound. Esta tecnologia está, além disso, presente no pneu MICHELIN Pilot Super Sport com uma adaptação para rodar tão bem na estrada como no circuito. Para o MICHELIN Pilot Sport Cup 2, que se fabrica com as mesmas técnicas que os pneus de competição, a borracha do lado exterior é composta por um elastómero de “alta massa molecular”, que proporciona uma aderência em seco excecional nos apoios, especialmente nas curvas cerradas. No lado interior do pneu a borracha possui um elastómero mais rígido para assegurar a estabilidade e a precisão da condução.

Para o pneu MICHELIN Pilot Sport Cup 2
O “Track Variable Contact Patch 3.0®” 
Esta inovação permite otimizar a pressão do ar na marca no solo do pneu para manter a mesma quantidade de borracha em contacto com a pista, tanto em retas, curvas como nos apoios cerrados. Esta tecnologia complementa-se com o “Track Longevity Patch”, que consiste num terceiro composto de borracha específico para os ombros que proporciona uma duração aumentada no circuito.
A nova zona baixa
Esta nova zona baixa é 10 % mais larga em comparação com a zona baixa tradicional de um pneu desportivo. Está reforçada com uma borracha de alto módulo para aumentar ainda mais a rigidez do pneu e proporcionar-lhe um desportivismo e uma precisão na condução excecionais. 
Os “flancos de veludo”
A tecnologia MICHELIN Premium Touch cria contrastes e matizes de preto, que lhe confere um aspeto parecido ao veludo, em certas partes do flanco exterior criando uma microgeometria que absorve a luz. 

Para o pneu MICHELIN Pilot Super Sport
O Variable Contact Patch 2.0 consiste em que a zona do pneu em contacto com a estrada tem uma geometria variável. Isto garante o controlo absoluto do veículo. Com efeito, em curva, embora a forma da impressão no chão mude, a quantidade de borracha em contacto com o solo permanece constante.
As ultra altas performances proporcionadas pelos pneus MICHELIN Pilot Sport Cup 2 e MICHELIN Pilot Super Sport são o fruto de grandes e constantes investimentos em investigação e desenvolvimento. Atualmente, representam mais de 600 milhões anuais. São também o resultado da estratégia Michelin Total Performance, que consiste em melhorar de maneira constante e conjunta todas as performances do pneu.

Dimensões: 
MICHELIN Pilot Sport Cup 2: 235/35 R 19 
MICHELIN Pilot Super Sport: 235/35 R 19

Uma parceria que ultrapassa o pneu 
Por último, o novo Ford Focus RS dispõe de todos os serviços Ford Sync2, que oferece o conjunto de serviços digitais de ajuda à mobilidade desenvolvidos pelas equipas da Michelin Travel Partner. Graças ao mesmo, os condutores têm acesso à grande variedade de informações turísticas, hoteleiras e gastronómicas do guia verde Michelin e do guia Michelin. Estes dados integram-se perfeitamente no sistema de navegação de bordo, o que permite aos condutores programarem o seu itinerário, assim como os seus alojamentos, restaurantes e, inclusive, os lugares de interesse turístico que quiserem visitar. Há mais de 100 anos que a Michelin é líder na publicação de guias turísticos e gastronómicos. Esta experiência reflete-se, além disso, na sua gama de soluções digitais disponibilizadas aos clientes. Atualmente, os condutores do Ford Focus Electric também beneficiam desta longa experiência através do seu sistema SYNC2.


A missão da Michelin, líder do setor dos pneus, é contribuir de maneira sustentável para a mobilidade das pessoas e dos bens. Por este motivo, o Grupo fabrica, comercializa e distribui pneus para todo o tipo de veículos. A Michelin propõe igualmente serviços digitais inovadores, como a gestão telemática de frotas de veículos e ferramentas de ajuda à mobilidade. De igual forma, edita guias turísticos, de hotéis e restaurantes, mapas e mapas de estradas. O Grupo, que tem a sua sede em Clermont-Ferrand (França), está presente em 170 países, emprega 112 300 pessoas em todo o mundo e dispõe de 68 centros de produção implantados em 17 países diferentes. A Michelin possui um Centro de Tecnologia que se encarrega da investigação e desenvolvimento com implantação na Europa, América do Norte e Ásia  (www.michelin.es). 
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