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Michelin amplía el Centro Logístico 
de Araia
El Grupo cuenta ya con 80.000 m2 
de almacenamiento en este Centro Logístico 
[bookmark: _GoBack]Michelin ha inaugurado una ampliación de su Centro Logístico que permitirá albergar los neumáticos de moto destinados a Europa y América, además de los neumáticos de turismo producidos en la fábrica de Vitoria. El acto ha contado con la presencia del Diputado General de Álava, el Excmo. Sr. D. Ramiro González, a quien han acompañado el director de Michelin Vitoria, Amadeo Álvarez, el Presidente de Michelin España Portugal, José Rebollo, y la Responsable de Operaciones Logísticas, Cinzia Poncino.  
Michelin, como anunció hace algo más de un año, ha puesto en marcha un proyecto de reorganización de su red logística para Andorra, España y Portugal, que incluye la ampliación de las instalaciones logísticas de la fábrica de Vitoria, situadas en Araia (Álava), con la construcción de 30.000 m2 de almacén que, unidos a los 50.000 m2 existentes, suman una superficie de almacenamiento de 80.000 m2.
Esta ampliación ha supuesto una inversión de 13 millones de euros y, con ello, se alcanza una inversión de 38 millones en el Centro Logístico. Los nuevos almacenes permiten albergar, además de los neumáticos de turismo fabricados en Vitoria, la producción de neumáticos de moto de la fábrica de Lasarte-Oria (Guipúzcoa), así como los neumáticos de moto producidos en otros países con destino a los mercados europeo y americano. Anualmente, pasan por el Centro Logístico de Araia un total de 15 millones de neumáticos.
Las nuevas instalaciones cuentan con 19 nuevos muelles de carga, con lo que se disponen de 42 muelles en total, y añaden 20 nuevas de estacionamiento para remolques a las 40 existentes hasta la fecha.
Integrado en la red logística de Michelin en Europa, el centro tiene una capacidad de almacenamiento de 1.200.000 neumáticos de turismo y 650.000 de moto. El número de personas que trabajan en el Centro pasa, con esta ampliación, de 100 a 150.
El Centro Logístico está dotado con los sistemas más novedosos de protección antiincendios para permitirle desarrollar su actividad en condiciones óptimas de seguridad y respeto al medioambiente.


La misión de Michelin, líder del sector del neumático, es contribuir de manera sostenible a la movilidad de las personas y los bienes. Por esta razón, el Grupo fabrica, comercializa y distribuye neumáticos para todo tipo de vehículos. Michelin propone igualmente servicios digitales innovadores, como la gestión telemática de flotas de vehículos y herramientas de ayuda a la movilidad. Asimismo, edita guías turísticas, de hoteles y restaurantes, mapas y atlas de carreteras. El Grupo, que tiene su sede en Clermont-Ferrand (Francia), está presente en 170 países, emplea a 112.300 personas en todo el mundo y dispone de 68 centros de producción implantados en 17 países diferentes. Michelin posee un Centro de Tecnología encargado de la investigación y desarrollo con implantación en Europa, América del Norte y Asia. (www.michelin.es). 
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