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MICHELIN XSMDN+ e X-TRACTION
A Michelin lança dois novos pneus de engenharia civil, um para minas subterrâneas e outro para atividades em pedreiras 
A Michelin apresenta dois novos pneus diferentes ao mesmo tempo: MICHELIN XSMDN+, desenvolvido para trabalhos em minas subterrâneas, e o novo pneu MICHELIN X-TRACTION na dimensão 21.00 R 33 A4 para máquinas que trabalham em pedreiras de extração.
Estas novas gamas seguem uma mesma lógica. Foram concebidas para satisfazer melhor as crescentes necessidades dos operadores de grandes obras, que exigem mais aos seus pneus: mais capacidade de carga, mais trabalho, mais duração, mais velocidade… em condições de utilização exigentes.
O novo pneu MICHELIN XSMDN+ confirma-se, assim, como uma solução à medida das condições subterrâneas. Entre as suas especificações destacam três performances-chave que proporciona conjuntamente:
· Uma capacidade de carga acrescida em + 3% em comparação com pneus da mesma dimensão, mas com uma tecnologia diferente[footnoteRef:1]. [1:  Conforme a dimensão do pneu. A capacidade de carga dos pneus de engenharia civil 
indica-se por estrelas que fazem referência aos cabos metálicos que formam a carcaça. O pneu 
MICHELIN XSMDN+ dispõe de *** cabos, maiores e com uma massa metálica mais elevada que 
os cabos * o **.] 

· Pode manter uma velocidade média de utilização de 10 km/h em comparação com o pneu MICHELIN XSMDN.
· A sua capacidade de resistência aos furos aumenta 20% em relação ao pneu MICHELIN XSMDN[footnoteRef:2]. [2:  Conforme a dimensão do pneu.] 

A estas três características-chave, o pneu MICHELIN XSMDN+ acresce mais poupança, fruto de uma melhor eficiência: a sua duração pode aumentar entre 15% e 20% em relação ao pneu da geração anterior MICHELIN XSMDN[footnoteRef:3]. [3:  Para utilização em minas subterrâneas e conforme a dimensão do pneu. ] 

O novo MICHELIN XSMDN+ deve estas performances a uma combinação de tecnologias de ponta. A principal das mesmas, a MICHELIN B2 Technology, consiste numa nova conceção da interação pneu/jante, com um enganche do talão que evita fenómenos de deslocação devido ao binário motor ou ao transporte de cargas elevadas. Isto permite melhorar a duração desta zona do pneu graças a um aro de talão metálico 30% maior e a uma maior resistência. A estrutura também se beneficia de uma cintura metálica sem precedente formada por cabos triplos. Esta tecnologia proporciona uma maior capacidade de carga e uma maior resistência aos furos. Por último, a banda de rolamento lisa proporciona mais proteção ao pneu que resiste ainda melhor as diversas agressões: impactos, cortes, abrasões... 
O novo MICHELIN X-TRACTION 21.00 R 33 A4 para pedreiras
Para satisfazer as necessidades dos operadores de pedreiras na Europa que utilizam dumpers, a Michelin lançou o novo pneu MICHELIN X-TRACTION 21.00 R 33 A4.
Este pneu possui um novo composto de borracha sintético desenvolvido pela Michelin, registado com o nome “A4”, que substitui a denominação “B” da versão anterior do pneu. Este composto proporciona uma maior resistência ao desgaste, assim como às diversas agressões dos desafiantes terrenos que se encontram nas pedreiras europeias. Além disso, o novo pneu melhora a aderência em condições de utilização difíceis.
Debaixo da profunda banda de rolamento do pneu, a Michelin colocou uma cintura com reforços metálicos, o que melhora a resistência aos furos. Os flancos beneficiam-se também de reforços laterais que proporcionam uma proteção adicional e reduzem, por consequência, as eventuais paragens da máquina devido a problemas com o pneu. 
Se a capacidade do pneu para resistir os impactos e agressões é uma das principais exigências dos operadores de minas de extração, também mostram uma atenção particular à velocidade a que se realizam os trabalhos na mina. Com efeito, isto responde exatamente à exigência de eficiência. Esta característica deve-se à sua carcaça, cuja tecnologia de ponta permite reduzir o aquecimento e, portanto, melhorar a velocidade contínua das operações.
Finalmente, como todos os pneus MICHELIN de engenharia civil, o novo MICHELIN X-TRACTION 21.00 R 33 A4 pode-se reparar e recauchutar, sempre que se cumpram os critérios determinados pelos profissionais que fazem parte da rede de reparação autorizada da Michelin.


A missão da Michelin, líder do setor dos pneus, é contribuir de maneira sustentável para a mobilidade das pessoas e dos bens. Por este motivo, o Grupo fabrica, comercializa e distribui pneus para todo o tipo de veículos. A Michelin propõe igualmente serviços digitais inovadores, como a gestão telemática de frotas de veículos e ferramentas de ajuda à mobilidade. De igual forma, edita guias turísticos, de hotéis e restaurantes, mapas e mapas de estradas. O Grupo, que tem a sua sede em Clermont-Ferrand (França), está presente em 170 países, emprega 112 300 pessoas em todo o mundo e dispõe de 68 centros de produção implantados em 17 países diferentes. A Michelin possui um Centro de Tecnologia que se encarrega da investigação e desenvolvimento com implantação na Europa, América do Norte e Ásia (www.michelin.es). 
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