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MICHELIN Pilot Power 3 
Uma série exclusiva de 5.000 jogos
Com motivo do Grande Prémio da França MotoGPTM 2016 e para celebrar o seu regresso ao mais alto nível da competição, a Michelin vai comercializar, a partir do próximo dia 1 de junho, o pneu MICHELIN Pilot Power 3 MotoGPTM Ltd Edition.
Estreia mundial, esta edição limitada, identificável por uma marcação específica nos flancos, que associa o logótipo do MICHELIN Pilot Power 3 com o do MotoGPTM, permitirá a 5.000 únicos motoristas europeus beneficiar desta série exclusiva.
O novo set MICHELIN Pilot Power 3 MotoGPTM Ltd Edition, nas dimensões 120/70 ZR 17 (58W) para o pneu dianteiro e 180/55 ZR 17 (73W) para o traseiro, foi concebido para uma utilização desportiva. 
Para a Michelin o seu envolvimento no MotoGPTM pressupõe dispor de um laboratório extraordinário que lhe permite desenvolver e validar as soluções tecnológicas integradas nos pneus para o mercado, independentemente da utilização a que se destina, quer na estrada, quer na pista ou nas duas. 



A missão da Michelin, líder do setor dos pneus, é contribuir de maneira sustentável para a mobilidade das pessoas e dos bens. Por este motivo, o Grupo fabrica, comercializa e distribui pneus para todo o tipo de veículos. A Michelin propõe igualmente serviços digitais inovadores, como a gestão telemática de frotas de veículos e ferramentas de ajuda à mobilidade. De igual forma, edita guias turísticos, de hotéis e restaurantes, mapas e mapas de estradas. O Grupo, que tem a sua sede em Clermont-Ferrand (França), está presente em 170 países, emprega 112 300 pessoas em todo o mundo e dispõe de 68 centros de produção implantados em 17 países diferentes. A Michelin possui um Centro de Tecnologia que se encarrega da investigação e desenvolvimento com implantação na Europa, América do Norte e Ásia (www.michelin.es). 
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