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Nuevo MICHELIN XSM D2+ LC L5S**
Para desplazarse más rápido y más lejos 
El nuevo neumático 18.00 R 25 MICHELIN XSM D2+ Long Cycle L5S** ha sido especialmente desarrollado para responder a las demandas de los operadores de minas subterráneas que necesitan mayor velocidad para sus neumáticos de carga.
Para mantener los altos niveles de productividad, algunos operadores de minas subterráneas usan sus cargadoras para todas sus operaciones, incluyendo ‘carga, transporte y descarga’, alargando los ciclos más allá de las prácticas estándar. Este tipo de uso de los vehículos requiere neumáticos con especificaciones diferentes con una capacidad de mayor distancia por hora. Como resultado, Michelin ha lanzado el nuevo MICHELIN XSM D2+ LC L5S** capaz de cubrir hasta seis kilómetros cada hora en comparación con el actual límite de los neumáticos de cuatro kilómetros cada hora (MICHELIN XSM D2+).
Este incremento del 50 % en la velocidad de operación ha sido posible gracias al nuevo diseño de la carcasa y al compuesto de la banda de rodadura que permite al neumático trabajar a menor temperatura. El nuevo compuesto es también muy resistente a los cortes, lo que provoca una reducción general de los tiempos de parada de la máquina, mejora la eficiencia y, de este modo, ahorra costes para el operador.
[bookmark: _GoBack]Además, y ahondando en la reducción de los tiempos de parada, el MICHELIN XSM D2+ LC L5S** también dispone de una protección de la cima y los flancos que ofrece un alto nivel de resistencia contra los daños, incluso bajo las condiciones operativas más severamente abrasivas.
El compromiso del Grupo de desarrollar productos de alta calidad para responder a las necesidades de los clientes se aprecia claramente en el nuevo MICHELIN XSM D2+ LC L5S**. Este neumático ofrece una mayor velocidad, excepcionales niveles de resistencia contra los daños y el desgaste, así como una productividad incrementada, todos ellos requisitos fundamentales para la industria minera actual.

La misión de Michelin, líder del sector del neumático, es contribuir de manera sostenible a la movilidad de las personas y los bienes. Por esta razón, el Grupo fabrica, comercializa y distribuye neumáticos para todo tipo de vehículos. Michelin propone igualmente servicios digitales innovadores, como la gestión telemática de flotas de vehículos y herramientas de ayuda a la movilidad. Asimismo, edita guías turísticas, de hoteles y restaurantes, mapas y atlas de carreteras. El Grupo, que tiene su sede en Clermont-Ferrand (Francia), está presente en 170 países, emplea a 112.300 personas en todo el mundo y dispone de 68 centros de producción implantados en 17 países diferentes. Michelin posee un Centro de Tecnología encargado de la investigación y desarrollo con implantación en Europa, América del Norte y Asia. (www.michelin.es). 
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