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Michelin en competición 
Michelin afronta el reto de Montmeló
Séptima manga del campeonato, este Gran Premio de Catalunya es un evento fundamental para Dorna, organizador de la competición de MotoGP, ya que se corre en casa, así como para numerosos equipos y pilotos. El deseo de lograr un buen resultado aquí, delante de una afición entusiasta, intensifica una atmósfera ya de por sí eléctrica. Ante las características del circuito catalán, Michelin ofrecerá a los equipos y pilotos tres posibles soluciones para cada rueda con los neumáticos MICHELIN Power Slicks blandos, medios y duros.
El circuito de Catalunya, situado a 20 km al norte de la Ciudad Condal, próximo a Granollers, se caracteriza por un recta de un kilómetro, curvas rápidas, desniveles, zonas de fuerte frenada y dos inmensas tribunas que se abarrotan de aficionados los días de carrera. Sus rápidos 4,727 km de pista tienen abundantes curvas largas para atacar a alta velocidad, donde los pilotos deber hacer tumbadas muy largas. 
Con ocho curvas a la derecha (la mayoría rápidas) y cinco a la izquierda, Michelin propone neumáticos traseros asimétricos, con el hombro derecho reforzado, diseñados para resistir las elevadas temperaturas generadas por las curvas. Los neumáticos MICHELIN Power Slicks deben lidiar también con el bajo agarre del asfalto del circuito catalán: las gomas han sido especialmente desarrolladas para esta pista. Los equipos tienen a su disposición neumáticos delanteros blandos (banda blanca), medios (sin banda) y duros (banda amarilla) y pueden asociarse a neumáticos traseros blandos (banda blanca), medios (sin banda) y duros (banda amarilla), con lo que se proporciona a los pilotos tres posibles soluciones para cada rueda. Los neumáticos MICHELIN Power Rain y Power Inter estarán también disponibles en caso de meteorología inestable o lluviosa.
Michelin comenzará su preparación para el Gran Premio de Catalunya (25 vueltas) con dos sesiones de entrenamiento libres el viernes, 3 de junio, antes de las rondas de clasificación programadas el sábado a mediodía. La séptima manga de MotoGP 2016 se iniciará a las 14 horas del domingo 5 de junio, horario local.
“Montmeló es un circuito magnífico, que ha sido escenario de soberbias carreras en el pasado. Con sus curvas encadenadas, su larga recta y sus zonas de fuerte frenada, es verdaderamente uno de los circuitos más completos para los neumáticos”, ha comentado Piero Taramasso, director de dos ruedas de Michelin Motorsport. 

“Las condiciones meteorológicas y, en especial, el calor pueden afectar al agarre. Es un hecho que debemos de tener en cuenta, así como con algunos tramos con baches, donde las motos deben estar perfectamente regladas para ofrecer el mejor rendimiento. Hemos extraído buenos resultados de Mugello, donde el rendimiento de los neumáticos fue bueno. Nuestra propuesta de neumáticos será prácticamente la misma que la de Italia, teniendo en cuenta las condiciones que se esperan en Barcelona. Tendremos diversas soluciones disponibles adaptadas a las exigencias del circuito. Esta será una carrera muy interesante por la presencia de los pilotos españoles, algunos catalanes, que corren en casa. Esta séptima prueba promete ser muy emocionante”, concluye Tomasso.
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La misión de Michelin, líder del sector del neumático, es contribuir de manera sostenible a la movilidad de las personas y los bienes. Por esta razón, el Grupo fabrica, comercializa y distribuye neumáticos para todo tipo de vehículos. Michelin propone igualmente servicios digitales innovadores, como la gestión telemática de flotas de vehículos y herramientas de ayuda a la movilidad. Asimismo, edita guías turísticas, de hoteles y restaurantes, mapas y atlas de carreteras. El Grupo, que tiene su sede en Clermont-Ferrand (Francia), está presente en 170 países, emplea a 111.700 personas en todo el mundo y dispone de 68 centros de producción implantados en 17 países diferentes que, en conjunto, han fabricado 184 millones de neumáticos en 2015. Michelin posee un Centro de Tecnología encargado de la investigación y desarrollo con implantación en Europa, América del Norte y Asia. (www.michelin.es).
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