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Michelin con la conducción eficiente 
Los MICHELIN Energy Saver + 
equipan la VI edición de Green Drivers 
En el circuito Jarama de Madrid se ha celebrado esta competición única, organizada por Northgate Renting Flexible, en la que gana el equipo que realiza una conducción más eficiente. Durante la carrera, se utilizaron vehículos Peugeot Partner equipados con los MICHELIN Energy Saver +  en la dimensión 195/65 15.
[bookmark: h.gjdgxs]El certamen tiene como objetivo conocer y aplicar sencillas técnicas de conducción eficiente para ahorrar carburante y reducir las emisiones de CO2 a la atmósfera. Con esta colaboración en Green Drivers, Michelin y Northgate ponen de relieve su preocupación por responder a las necesidades de las flotas en términos de seguridad, ahorro y duración kilométrica, así como su voluntad de colaborar con la sociedad para alcanzar el ambicioso objetivo de cero accidentes, cero emisiones y cero desechos.
[bookmark: _GoBack]Los neumáticos son responsables del 20 % del consumo de carburante. Por lo tanto, también son fundamentales para optimizar la eficiencia energética del vehículo, disminuyendo el consumo y las emisiones de CO2. Michelin tiene más de 20 años de experiencia en el desarrollo de neumáticos de bajo consumo de carburante. La gama Energy Saver, que equipaban los Peugeot Partner de la competición, permite ahorrar 200 litros de carburante, en comparación con un neumático con la peor clasificación en la etiqueta europea del neumático, tras 45.000 km de uso. Además, los Energy Saver ofrecen una gran resistencia al desgaste y una mejor adherencia, tanto en suelo seco como en mojado, frenando en estas condiciones casi 16 metros antes que el neumático con la peor clasificación en la etiqueta europea.
Todos los neumáticos de la marca Michelin combinan seguridad, disminución del consumo de carburante (y, por tanto, de las emisiones de CO2) y capacidad para recorrer más kilómetros. Se trata de conseguir el mejor nivel de prestaciones, incluso si a priori parecieran contrapuestas, gracias a la innovación tecnológica: MICHELIN Total Performance.

La misión de Michelin, líder del sector del neumático, es contribuir de manera sostenible a la movilidad de las personas y los bienes. Por esta razón, el Grupo fabrica, comercializa y distribuye neumáticos para todo tipo de vehículos. Michelin propone igualmente servicios digitales innovadores, como la gestión telemática de flotas de vehículos y herramientas de ayuda a la movilidad. Asimismo, edita guías turísticas, de hoteles y restaurantes, mapas y atlas de carreteras. El Grupo, que tiene su sede en Clermont-Ferrand (Francia), está presente en 170 países, emplea a 111.700 personas en todo el mundo y dispone de 68 centros de producción implantados en 17 países diferentes que, en conjunto, han fabricado 184 millones de neumáticos en 2015. Michelin posee un Centro de Tecnología encargado de la investigación y desarrollo con implantación en Europa, América del Norte y Asia. (www.michelin.es).
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