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MICHELIN XMINE D2 LC L5** 
O novo pneu para minas a céu aberto 
O MICHELIN XMINE D2 Long Cycle L5** 50/65 R 51 destina-se a explorações mineiras a céu aberto que necessitam que os pneus das suas carregadoras rodem com mais velocidade, mantendo um elevado nível de fiabilidade e resistência aos danos.
Para contribuir para o rendimento máximo das minas a céu aberto, os pneus das máquinas de carga e transporte devem-se deslocar a uma grande velocidade, o que exige uma modificação das características técnicas e uma maior distância percorrida por hora. Assim pois, a Michelin desenvolveu o seu novo pneu XMINE D2 LC L5S**, capaz de abranger uma distância de dez quilómetros por hora, quando o limite é atual é de seis quilómetros no mesmo tempo (especialmente com o pneu MICHELIN XMINE D2 SR).
Este aumento de 66% na velocidade de operação foi possível graças ao novo composto da banda de rolamento, que limita eficazmente o aquecimento do pneu. Também muito resistente aos danos, o novo composto reduz em conjunto os tempos de indisponibilidade das máquinas, melhora o rendimento e permite economizar. Por outro lado, o novo MICHELIN XMINE D2 LC L5** beneficia de uma escultura extremamente robusta, de 116 mm de profundidade, que resiste os cortes, os impactos e o desgaste, e de uma carcaça radial de aço que suporta os furos. Todas estas vantagens otimizam a duração do pneu.
O MICHELIN XMINE D2 LC L5** materializa, mais uma vez, o compromisso da Michelin de fabricar pneus de qualidade que respondam às necessidades dos seus clientes. Este novo pneu permite rodar mais depressa, oferece uma resistência excecional aos danos e ao desgaste, assim como contribui para aumentar a produtividade, qualidades que, atualmente, são essenciais para o sector mineiro.


A missão da Michelin, líder do setor dos pneus, é contribuir de maneira sustentável para a mobilidade das pessoas e dos bens. Por este motivo, o Grupo fabrica, comercializa e distribui pneus para todo o tipo de veículos. A Michelin propõe igualmente serviços digitais inovadores, como a gestão telemática de frotas de veículos e ferramentas de ajuda à mobilidade. De igual forma, edita guias turísticos, de hotéis e restaurantes, mapas e mapas de estradas. O Grupo, que tem a sua sede em Clermont-Ferrand (França), está presente em 170 países, emprega 111.700 pessoas em todo o mundo e dispõe de 68 centros de produção implantados em 17 países diferentes que, en conjunto, han fabricado 184 millones de pneus en 2015. A Michelin possui um Centro de Tecnologia que se encarrega da investigação e desenvolvimento com implantação na Europa, América do Norte e Ásia (www.michelin.es).
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