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Compagnie Generale des Etablissements Michelin
Michelin adquiere Levorin, fabricante brasileño 
de neumáticos para dos ruedas 
Michelin ha anunciado la compra de Levorin, empresa de neumáticos para dos ruedas (bicicletas y motos) comercializadas en el mercado brasileño.
Esta empresa familiar fundada en 1943 por Hercules Levorin está especializada en el segmento “Commuting” (desplazamientos domicilio-trabajo). Levorin ha obtenido en 2015 un volumen de negocio de 135 millones de euros y emplea a 2.000 personas en sus dos fábricas en Sao Paulo y Manaos.
Para Michelin, esta adquisición se enmarca en un doble objetivo estratégico: consolidar su implantación en Brasil y reforzar el desarrollo mundial de su línea de dos ruedas. Y, en especial, para fortalecer su posición en “Commuting”, un importante mercado en fuerte crecimiento, y para completar la gama de neumáticos que ofrece actualmente Michelin, orientada históricamente a equipar motos de ocio de alta gama. Para Levorin, esta compra le permitirá disponer de los recursos necesarios para asegurar su crecimiento y sostenibilidad. 
La oferta de adquisición firmada por Levorin y Michelin está sujeta a condiciones de cierre y a la aprobación de las autoridades brasileñas de competencia.


La misión de Michelin, líder del sector del neumático, es contribuir de manera sostenible a la movilidad de las personas y los bienes. Por esta razón, el Grupo fabrica, comercializa y distribuye neumáticos para todo tipo de vehículos. Michelin propone igualmente servicios digitales innovadores, como la gestión telemática de flotas de vehículos y herramientas de ayuda a la movilidad. Asimismo, edita guías turísticas, de hoteles y restaurantes, mapas y atlas de carreteras. El Grupo, que tiene su sede en Clermont-Ferrand (Francia), está presente en 170 países, emplea a 111.700 personas en todo el mundo y dispone de 68 centros de producción implantados en 17 países diferentes que, en conjunto, han fabricado 184 millones de neumáticos en 2015. Michelin posee un Centro de Tecnología encargado de la investigación y desarrollo con implantación en Europa, América del Norte y Asia. (www.michelin.es).
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