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Compagnie Generale des Etablissements Michelin
A Michelin adquire a Levorin, fabricante brasileiro 
de pneus para duas rodas 
A Michelin anunciou a compra da Levorin, empresa de pneus para duas rodas (bicicletas e motos) comercializadas no mercado brasileiro.
Esta empresa familiar, fundada em 1943 por Hercules Levorin, está especializada no segmento “Commuting” (deslocações casa-trabalho). A Levorin atingiu em 2015 um volume de negócio de 135 milhões de euros e emprega 2.000 pessoas nas suas duas fábricas de São Paulo e Manaus.
Para a Michelin, esta aquisição enquadra-se num objetivo estratégico duplo: consolidar a sua implantação no Brasil e reforçar o desenvolvimento mundial da sua linha de duas rodas. E, especialmente, para fortalecer a sua posição em “Commuting”, um importante mercado em grande crescimento, e para completar a gama de pneus que comercializa atualmente a Michelin, orientada historicamente a equipar motos de lazer de topo de gama. Para a Levorin, esta compra permitir-lhe-á dispor dos recursos necessários para garantir o seu crescimento e sustentabilidade. 
A oferta de aquisição assinada pela Levorin e pela Michelin está sujeita a condições de fecho e à aprovação das autoridades brasileiras competentes.


A missão da Michelin, líder do setor dos pneus, é contribuir de maneira sustentável para a mobilidade das pessoas e dos bens. Por este motivo, o Grupo fabrica, comercializa e distribui pneus para todo o tipo de veículos. A Michelin propõe igualmente serviços digitais inovadores, como a gestão telemática de frotas de veículos e ferramentas de ajuda à mobilidade. De igual forma, edita guias turísticos, de hotéis e restaurantes, mapas e mapas de estradas. O Grupo, que tem a sua sede em Clermont-Ferrand (França), está presente em 170 países, emprega 111.700 pessoas em todo o mundo e dispõe de 68 centros de produção implantados em 17 países diferentes que, em conjunto, fabricaram 184 milhões de pneus em 2015. A Michelin possui um Centro de Tecnologia que se encarrega da investigação e desenvolvimento com implantação na Europa, América do Norte e Ásia (www.michelin.es).
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