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Michelin y Mazda ganan las ECOseries
EL MICHELIN Pilot Sport 4 demuestra 
su eficiencia y deportividad 
Michelin ha conseguido una rotunda victoria en el Campeonato ECOseries 2016, una competición en la que prima la eficiencia energética y la regularidad. Este triunfo, logrado con el equipo Mazda, ilustra las excelentes prestaciones de los neumáticos Pilot Sport 4, desarrollado a partir de la experiencia del Grupo en Fórmula E.
El Mazda MX-5, pilotado por Joan Mussull, ha logrado alzarse con el primer puesto del podio en el Campeonato de Cataluña de Ecoseries, tras vencer en las seis pruebas que componen esta competición de regularidad y eficiencia. El popular roadster montaba los neumáticos MICHELIN 205/45ZR17 88Y EXTRA LOAD Pilot Sport 4, diseñados para resolver la ecuación entre placer de conducir, eficiencia y seguridad.
La abrumadora victoria de Michelin con Mazda en este campeonato reafirma la apuesta del Grupo por la competición como laboratorio a escala natural. 
Para los conductores de vehículos deportivos y amantes de las sensaciones al volante, el nuevo MICHELIN Pilot Sport 4 es el neumático ideal. Este nuevo neumático, cuyas innovaciones tecnológicas provienen de la experiencia de Michelin en competición, especialmente en Fórmula E, incorpora una banda de rodadura ultra reactiva, que se adapta constantemente a la carretera, gracias al control sobre las interacciones dinámicas entre la arquitectura, el dibujo y los compuestos de goma, permitiendo una gestión óptima de la huella al suelo.
El icónico biplaza de Mazda, pilotado por Joan Mussull, ha estado seguido muy de cerca por Miguel Martin, segundo en el podio también con un Mazda MX-5 y equipado igualmente con los Pilot Sport 4, con tan solo por una diferencia de 1,5 puntos. Ambos pilotos, pertenecientes a la Escuela de Conducción TAC, han conseguido ocupar las dos primeras plazas en todas y cada una de las pruebas celebradas. El tercer cajón del podio final ha sido para Albert de la Torre, al volante del Mercedes Benz A200 CDI. 
A lo largo de las seis carreras disputadas, los Mazda MX-5 han logrado sorprender por su excelente rendimiento mecánico al obtener consumos reales de hasta un 10 % por debajo de su consumo homologado, cifras muy inferiores a las de sus más inmediatos rivales.  Obtener este dato ha sido posible gracias a la contribución de los MICHELIN Pilot Sport 4, unos neumáticos de gran precisión de conducción y reactividad, que han contribuido a mejorar el comportamiento dinámico y prestaciones de los Mazda tanto en carretera como en circuito. 

Con este gran resultado, el deportivo Mazda MX-5 con motor SKYACTIV-G 2.0 litros de 160 CV se ha impuesto con autoridad a versiones ECO, diésel e híbridas de la competencia. Así, Mazda y Michelin demuestran que es posible aunar diversión al volante y eficiencia, con un neumático de altas prestaciones diseñado para deportivos y berlinas de alta gama con una extraordinaria precisión y estabilidad en la dirección: el MICHELIN Pilot Sport 4.

Clasificación general final del campeonato ECOseries 2016
1. Mazda MX-5 (Joan Mussull): 191,5 puntos
2. Mazda MX-5 (Miguel Martín): 190 puntos
3. Mercedes Benz A200 CDI (Albert de la Torre): 160,5 puntos




La misión de Michelin, líder del sector del neumático, es contribuir de manera sostenible a la movilidad de las personas y los bienes. Por esta razón, el Grupo fabrica, comercializa y distribuye neumáticos para todo tipo de vehículos. Michelin propone igualmente servicios digitales innovadores, como la gestión telemática de flotas de vehículos y herramientas de ayuda a la movilidad. Asimismo, edita guías turísticas, de hoteles y restaurantes, mapas y atlas de carreteras. El Grupo, que tiene su sede en Clermont-Ferrand (Francia), está presente en 170 países, emplea a 111.700 personas en todo el mundo y dispone de 68 centros de producción implantados en 17 países diferentes que, en conjunto, han fabricado 184 millones de neumáticos en 2015. Michelin posee un Centro de Tecnología encargado de la investigación y desarrollo con implantación en Europa, América del Norte y Asia. (www.michelin.es).
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