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INFORMAÇÃO DE IMPRENSA
13/12/2016
Michelin España Portugal, S.A.
Juan José Pedrayes, responsável da Comunicação Comercial da Michelin para Espanha e Portugal
A partir do próximo dia 1 de janeiro de 2017, Juan José Pedrayes será o responsável da Comunicação Comercial da Michelin para Espanha e Portugal, assumindo a relação com os meios, os eventos, a publicidade, a imagem de marca e as relações externas de marketing.  
A Direção de Comunicação da Michelin Espanha Portugal organiza-se em três filiais: Comunicação Interna, Comunicação Corporativa e Comunicação Comercial, à frente das quais segue o Félix Sanchidrián.
Juan José Pedrayes, com 59 anos de idade, entrou no grupo há 36 anos e desempenhou ao longo da sua carreira diversos postos no âmbito de vendas, marketing e comunicação na companhia.
A missão da Michelin, líder do setor dos pneus, é contribuir de maneira sustentável para a mobilidade das pessoas e dos bens. Por este motivo, o Grupo fabrica, comercializa e distribui pneus para todo o tipo de veículos. A Michelin propõe igualmente serviços digitais inovadores, como a gestão telemática de frotas de veículos e ferramentas de ajuda à mobilidade. De igual forma, edita guias turísticos, de hotéis e restaurantes, mapas e atlas de estradas. O Grupo, que tem a sua sede em Clermont-Ferrand (França), está presente em 170 países, emprega 111.700 pessoas em todo o mundo e dispõe de 68 centros de produção implantados em 17 países diferentes que, em conjunto, fabricaram 184 milhões de pneus em 2015. A Michelin possui um Centro de Tecnologia que se encarrega da investigação e desenvolvimento com implantação na Europa, América do Norte e Ásia (www.michelin.es).
DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO
Avda. de Los Encuartes, 19
28760 Tres Cantos – Madrid – ESPANHA
Tel.: 0034 914 105 167 – Fax: 0034 914 105 293
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