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Ampliação da gama MICHELIN X® LINE™ ENERGY™
 As novas dimensões de perfis 60, 50 e 45 foram desenvolvidas para conjuntos de camião semirreboque para transporte volumoso 
Os novos pneus MICHELIN X® LINE™ ENERGY™, especialmente concebidos para os camiões mega volume de até 100 m3, oferecem uma grande capacidade de carga, permitem otimizar a altura do veículo e contribuem para reduzir o consumo de combustível até 1,25 l/100 km graças a uma melhor resistência ao rolamento, garantindo, ao mesmo tempo, a máxima segurança e rendimento quilométrico
[bookmark: _GoBack]O transporte com veículos configurados mega volume para a carga de grande cubicagem representa entre 1,5% e 2% do mercado global de pneus da Península Ibérica. Para este mercado a Michelin renova as principais dimensões para equipar todos os eixos de um conjunto camião semirreboque mega volume com as 295/60 R 22.5 e 315/60 R 22.5 para eixo de direção e motriz das cabeças tratoras e a 445/45 R 19.5 para os eixos de semirreboque.
Os melhoramentos incorporados permitem um aumento do rendimento quilométrico de 30% e 17% no 315/60 R 22,5 e em 295/60 R 22.5 MICHELIN X® LINE™ ENERGY™ Z, respetivamente, para eixo de direção, em comparação com o modelo anterior MICHELIN XZA2 ENERGY™. Estas dimensões obtêm uma classificação de B em eficiência energética na etiquetagem europeia e incluem a marcação M+S. Para eixo motriz, as dimensões 295/60 R 22.5 e 315/60 R 22.5 MICHELIN X® LINE™ ENERGY D™, ambas de classe B em consumo de combustível e com a dupla marcação M+S e 3PMSF que garantem uma boa mobilidade em condições invernais. Para semirreboque, a dimensão 445/45 R 19.5 MICHELIN X® LINE™ ENERGY™ T tem classe A em eficiência em consumo.
Para completar a oferta, a Michelin adicionou ao seu catálogo uma nova dimensão: a 355/50 R 22.5 MICHELIN X® LINE™ ENERGY™ Z, compatível para equipar o eixo de direção da cabeça tratora e os eixos do semirreboque.  Com este pneu, de classe B em consumo e com marcação M+S, pode-se montar um conjunto mega volume de 98 m3 com todos os eixos em 22.5 polegadas. 
O novo equipamento MICHELIN X® LINE™ ENERGY™ permite reduzir o consumo em 1,25 l/100 km em comparação com o anterior modelo. Estes resultados são possíveis graças a que a gama MICHELIN X® LINE™ ENERGY™ incorpora todas as últimas inovações tecnológicas que caracterizam os pneus da Michelin. 
















A missão da Michelin, líder do setor dos pneus, é contribuir de maneira sustentável para a mobilidade das pessoas e dos bens. Por este motivo, o Grupo fabrica, comercializa e distribui pneus para todo o tipo de veículos. A Michelin propõe igualmente serviços digitais inovadores, como a gestão telemática de frotas de veículos e ferramentas de ajuda à mobilidade. De igual forma, edita guias turísticos, de hotéis e restaurantes, mapas e atlas de estradas. O Grupo, que tem a sua sede em Clermont-Ferrand (França), está presente em 170 países, emprega 111.700 pessoas em todo o mundo e dispõe de 68 centros de produção implantados em 17 países diferentes que, em conjunto, fabricaram 184 milhões de pneus em 2015. A Michelin possui um Centro de Tecnologia que se encarrega da investigação e desenvolvimento com implantação na Europa, América do Norte e Ásia (www.michelin.es).
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