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Lisboa, 15 de março de 2022


Michelin suspende a sua Atividade Industrial na Rússia, 
assim como as suas exportações para a Rússia


O Grupo Michelin suspende a sua atividade industrial na Rússia, assim como as suas exportações para a Rússia.

A fábrica da Michelin de Davydovo emprega cerca de 750 pessoas, e produz pneus para automóveis de passageiros, bem como pneus de camião recauchutados, principalmente, para o mercado local.

Neste muito difícil e incerto contexto, a prioridade da Michelin é apoiar todos os seus funcionários que estão a sofrer os impactos desta crise, incluindo os seus empregados da Michelin Rússia.

O Grupo mantém-se totalmente mobilizado, e continuará a adaptar as suas decisões à medida que a situação evolui.













A Michelin ambiciona melhorar de forma sustentável a mobilidade dos seus clientes. Líder do sector do pneu, a Michelin concebe, fabrica e distribui os pneus mais adaptados às necessidades e às diferentes utilizações dos seus clientes, assim como serviços e soluções para melhorar a eficácia do transporte. De igual modo, a Michelin oferece aos seus clientes experiências únicas nas suas viagens e deslocações. A Michelin também desenvolve materiais de alta tecnologia para diversas utilizações. Com sede em Clermont-Ferrand (França), a Michelin está presente em 170 países, emprega mais de 123 600 pessoas e dispõe de 71 centros de produção de pneus, que, em 2020, fabricaram 170 milhões de pneus (www.michelin.pt).
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