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   	Madrid, 12 de abril, 2022


Michelin realiza una donación de neumáticos a la
Asociación “El Saliente”


Michelin cede los neumáticos para equipar la flota del Servicio de Transporte Adaptado con el que la Asociación "El Saliente" lleva a cabo su labor social
La colaboración es obra del Centro de Experiencias Michelin de Almería (CEMA), a través de la Fundación Michelin


El Director de Michelin en Almería, Jorge Pato, y el Presidente de la Asociación "El Saliente", Matías García, protagonizaron un acto de encuentro, este lunes 11 de abril, en el que el representante de la asociación agradeció a Michelin la labor social que realiza la compañía. Una nueva muestra de su compromiso es la donación de neumáticos, cedidos por el Centro de Experiencias Michelin de Almería (CEMA) a través de la Fundación Michelin, para destinarlos al Servicio de Transporte Adaptado. Una operativa con la que, cada día, se realizan rutas que garantizan el desplazamiento de personas dependientes hasta los Centros de Servicios Sociales Especializados, gestionados por la Asociación “El Saliente” - Centro Especial de Empleo.

Tras la firma del convenio, los representantes de ambas entidades posaron junto a los vehículos del Servicio de Transporte Adaptado para personas dependientes de la Asociación “El Saliente”. Una flota que, a partir de ahora, están personalizados con el logotipo de Michelin para difundir la donación de neumáticos realizada por la compañía.

Michelin ha colaborado en varias ocasiones con la Asociación “El Saliente” durante los últimos años. Una colaboración activa que refuerzan las buenas relaciones entre ambas entidades y que ha quedado patente con la firma de este nuevo acuerdo.


















La Fundación Michelin España Portugal (FMEP), tiene por misión el desarrollo del modelo de Responsabilidad Social Corporativa de Michelin en la península Ibérica. La FMEP tiene como objetivo continuar y ampliar la tradición de compromiso social de Michelin en varios dominios: movilidad sostenible y seguridad vial, deporte y salud, educación y solidaridad, ayuda al desarrollo económico y social y protección del patrimonio medioambiental y cultural.

Michelin tiene la ambición de mejorar de manera sostenible la movilidad de sus clientes. Líder del sector del neumático, Michelin diseña, fabrica y distribuye los neumáticos más adaptados a las necesidades y a los diferentes usos de sus clientes, así como servicios y soluciones para mejorar la eficacia del transporte. Michelin ofrece igualmente a sus clientes experiencias únicas en sus viajes y desplazamientos. Michelin desarrolla también materiales de alta tecnología para diversas utilizaciones. Con sede en Clermont-Ferrand (Francia), Michelin está presente en 177 países, emplea a más de 124.760 personas y dispone de 68 centros de producción de neumáticos que en 2021 han fabricado 173 millones de neumáticos (www.michelin.es).
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