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   Lisboa, 20 de outubro de 2021


Equipado com pneus MICHELIN, Porsche 911 GT3 RS estabelece
um tempo de apenas 6:49.328 minutos no Anel de Nürburgring


Porsche 911 GT3 RS pode, opcionalmente, ser equipado com pneus MICHELIN Pilot Sport Cup 2R 
Com estes pneus, o desportivo germânico estabeleceu um tempo de 6:49.328 minutos no mítico Anel de Nürburgring
Este registo representa uma redução de 10,6 segundos face ao tempo estabelecido pelo atual Porsche 911 GT3


Equipado com pneus MICHELIN Pilot Sport Cup 2 R, o novo Porsche 911 GT3 RS foi 10,6 segundos mais rápido do que o atual 911 GT3 a percorrer os 20,8 quilómetros do anel norte do famoso circuito germânico do Nürburgring, cumprindo a volta em 6:49.328 minutos.

Esta é a segunda geração do 911 GT3 RS a poder montar em opção o pneu de ultraelevada performance MICHELIN Pilot Sport Cup 2 R. A sua nova conceção apresenta uma harmonia perfeitamente equilibrada entre pneu e veículo, aproveitando ao máximo as caraterísticas proporcionadas pela aerodinâmica ativa do 911 GT3 RS.

A Michelin otimizou a performance dos pneus para um desportivo excecional através de movas dimensões, mais largas, que garantem uma aderência excecional, juntamente com novos compostos de última geração, que permitem combinar performance e duração, mesmo nas condições mais extremas. Ao mesmo tempo, a estrutura de novo desenvolvimento do pneu garante maiores estabilidade e velocidade de passagem em curva.

Para alcançar este registo, foram utilizados pneus MICHELIN Pilot Sport Cup 2R com as seguintes medidas:

Dianteiros: 	275/35ZR20 (102Y) XL 
Traseiros: 	335/30ZR21 (109Y) XL 









A Michelin ambiciona melhorar de forma sustentável a mobilidade dos seus clientes. Líder do sector do pneu, a Michelin concebe, fabrica e distribui os pneus mais adaptados às necessidades e às diferentes utilizações dos seus clientes, assim como serviços e soluções para melhorar a eficácia do transporte. De igual modo, a Michelin oferece aos seus clientes experiências únicas nas suas viagens e deslocações. A Michelin também desenvolve materiais de alta tecnologia para diversas utilizações. Com sede em Clermont-Ferrand (França), a Michelin está presente em 177 países, emprega mais de 124.760 pessoas e dispõe de 68 centros de produção de pneus, que, em 2021, fabricaram 173 milhões de pneus (www.michelin.pt).
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