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Doble premio para Michelin en la Tire Technology Expo 2023, 
entre ellos el de Fabricante del Año


Michelin, elegido “Fabricante de Neumáticos del Año” en la Tire Technology Expo 2023 de Hannover (Alemania) por sexta vez
El Grupo también ha recibió el premio “Logro Medioambiental del Año” por sus primeros neumáticos homologados para carretera con un alto porcentaje de materiales sostenibles
Estos reconocimientos confirman el liderazgo de Michelin en innovación

 
Durante la Tire Technology Expo 2023, que se celebra del 21 al 23 de marzo en Hannover (Alemania), Michelin ha recibido dos premios internacionales otorgados por un jurado de expertos de la industria del neumático, el mundo académico y la prensa: 

Premio Fabricante de Neumáticos del Año, obtenido por sexta vez, un récord absoluto. 
Premio Logro Medioambiental del Año - Diseño de Neumáticos, en una nueva categoría que reconoce los avances tecnológicos del sector más respetuosos con el medio ambiente.

Michelin, la única empresa que ha ganado seis veces el premio al Fabricante de Neumáticos del Año, ve reconocida una vez más su capacidad para aportar innovación al servicio de una movilidad más sostenible. En los últimos meses Michelin ha realizado notables avances, tanto en la tecnología de los neumáticos sin aire como en la integración de materiales sostenibles en la fabricación de los neumáticos, así como en los procesos de reciclado. 

Además de recibir el galardón más prestigioso como Fabricante de Neumáticos del Año, Michelin también ha ganado el premio al Logro Medioambiental del Año - Diseño de Neumáticos, por sus dos primeros neumáticos para turismos y autobuses homologados para su utilización en carretera, que incorporan un 45% y un 58% de materiales sostenibles respectivamente, sin que ello afecte a la huella medioambiental global y manteniendo los excepcionales niveles de rendimiento asociados a la marca. 

Estos avances ponen de relieve el compromiso permanente de Michelin y la determinación del Grupo de seguir su hoja de ruta hacia un neumático “Todo Sostenible”.






Michelin tiene la ambición de mejorar de manera sostenible la movilidad de sus clientes. Líder del sector del neumático, Michelin diseña, fabrica y distribuye los neumáticos más adaptados a las necesidades y a los diferentes usos de sus clientes, así como servicios y soluciones para mejorar la eficacia del transporte. Michelin ofrece igualmente a sus clientes experiencias únicas en sus viajes y desplazamientos. Michelin desarrolla también materiales de alta tecnología para diversas utilizaciones. Con sede en Clermont-Ferrand (Francia), Michelin está presente en 177 países, emplea a más de 124.760 personas y dispone de 68 centros de producción de neumáticos que en 2021 han fabricado 173 millones de neumáticos (www.michelin.es).
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