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   Lisboa, 23 de março de 2023


Michelin vence dois prémios na Tire Technology Expo 2023, 
incluindo o de Fabricante de Pneus do Ano


Michelin eleita “Fabricante de Pneus do Ano”, na Tire Technology Expo 2023 de Hannover (Alemanha), pela sexta vez
Grupo também venceu o prémio “Conquista Ambiental do Ano” pelos seus primeiros pneus homologados para estrada com uma elevada percentagem de materiais sustentáveis
Reconhecimentos confirmam a liderança da Michelin em termos de inovação

 
Durante a Tire Technology Expo 2023, que se realiza de 21 a 23 de março, em Hannover (Alemanha), a Michelin recebeu dois prémios internacionais atribuídos por um júri de especialistas da indústria do pneu, do mundo académico e da imprensa: 

Prémio Fabricante de Neumáticos do Ano, conquistado pela sexta vez, um recorde absoluto 
Prémio Conquista Ambiental do Ano – Design de Pneus, numa nova categoria que reconhece os avanços tecnológicos do sector mais respeitadores do meio ambiente

A Michelin, a única empresa que venceu seis vezes o prémio de Fabricante de Pneus do Ano, vê reconhecida, uma vez mais, a sua capacidade para alcançar inovação que serve uma mobilidade mais sustentável. Nos últimos meses, a Michelin efetuou notáveis progressos, tanto em termos de tecnologia dos pneus sem ar, como na integração de materiais sustentáveis no fabrico dos pneus, assim como nos processos de reciclagem. 

Além de receber o galardão mais prestigiante, enquanto Fabricante de Pneus do Ano, a Michelin também venceu o prémio para a Conquista Ambiental do Ano – Design de Pneus, pelos seus dois primeiros pneus para turismos e autocarros, homologados para utilização em estrada, que incorporam, respetivamente, 45% e 58% de materiais sustentáveis, sem que tal afete a pegada ambiental global, e mantendo os excecionais níveis de performance associados à marca. 

Estes avanços sublinham o compromisso permanente da Michelin, e a determinação do Grupo, de seguir a sua rotas rumo a um pneu “Totalmente Sustentável”.






A Michelin ambiciona melhorar de forma sustentável a mobilidade dos seus clientes. Líder do sector do pneu, a Michelin concebe, fabrica e distribui os pneus mais adaptados às necessidades e às diferentes utilizações dos seus clientes, assim como serviços e soluções para melhorar a eficácia do transporte. De igual modo, a Michelin oferece aos seus clientes experiências únicas nas suas viagens e deslocações. A Michelin também desenvolve materiais de alta tecnologia para diversas utilizações. Com sede em Clermont-Ferrand (França), a Michelin está presente em 177 países, emprega mais de 124.760 pessoas e dispõe de 68 centros de produção de pneus, que, em 2021, fabricaram 173 milhões de pneus (www.michelin.pt).
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