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Lisboa, 28 de abril de 2023


Robert Parker Wine Advocate publica a sua análise 
dos Primeurs de Bordéus 2023


Especialistas da Robert Parker Wine Advocate publicaram o seu artigo sobre as provas dos vinhos Primeurs de Bordéus
Estos Primeurs caraterizam-se pelas profundas evoluções na viticultura, e pelo impacto acelerado das alterações climáticas, que estão a provocar uma revolução na região
Os dois inspetores especificamente mobilizados para este acontecimento destacam o nascimento de um novo estilo próprio na região: um “classicismo contemporâneo”

Esta semana, de 24 al 27 de abril, tiveram lugar as provas dos Primeurs de Bordéus, evento muito aguardado tanto pela imprensa, como pelos profissionais, do vinho, durante o qual os vinicultores tiveram a oportunidade de apresentar, em antestreia, a sua colheita de 2022. Desde os anos de 1970, a região bordelesa, a suas quintas e châteaux, revelam durante esta semana os seus vinhos, para lançar as vendas dos Primeurs e promover a região e os seus produtores.

Após terminar as provas, as equipas da Robert Parker Wine Advocate publicaram, na sua página na Internet, a sua análise completa a estes vinhos Primeurs, para acompanhar os subscritores na descoberta desta colheita de 2022, que já se perfila com uma identidade muito marcada.

“Este ano, e pela primeira vez, desde a criação da Robert Parker Wine Advocate, mobilizámos dois dos nossos inspetores para esta maratona anual de provas, com o intuito de sermos particularmente reativos. A fascinante revolução que a região de Bordéus está a experimentar merece este maior compromisso da nossa equipa, que quis colocar a sua experiência ao serviço dos subscritores. Como sempre, as nossas provas são feitas de forma independente, com o objetivo de elaborar uma análise pertinente, rigorosa e fiável dos vinhos, que prestes a ser lançados no mercado”, explica Mickael Moiroud, Diretor-Geral da Robert Parker Wine Advocate.

Para estas provas dos vinhos Primeurs 2023, a Robert Parker Wine Advocate reforça a sua abordagem ao mobilizar dois críticos especialistas na região de Bordéus, William Kelley e Yohan Castaing. Estes especialistas, particularmente sensíveis a uma abordagem no terreno, visitam as adegas com regularidade ao longo de todo o ano, para acompanhar o seu desenvolvimento e a sua evolução o mais de perto possível.

Apesar das difíceis condições de exploração, a região de Bordéus está mais atraente do que nunca, graças ao compromisso dos viticultores, cujas produções nada perderam da sua qualidade, sobretudo devido às inovações agrícolas. Estas dificuldades que os produtores enfrentam fazem sentir-se no número de garrafas produzidas, mais reduzida, e, por conseguinte, no seu preço, que é ainda mais elevado. Este ano promete ser a ocasião perfeita para descobrir o "Outro Bordéus ", e as quintas menos conhecidas, que os críticos da Robert Parker Wine Advocate tanto se esmeram para procurar e destacar durante todo, como Magot ou Clos Manou.

Coautores do artigo publicado na página da Internet da Robert Parker Wine Advocate, William Kelley e Yohan Casting sublinham as características que fazem com que esta colheita de Bordéus 2022 seja única: “As melhores quintas produziram vinhos que exibem uma energia e uma frescura que muitos teriam considerado impossíveis de encontrar, dadas as condições climatéricas. Puros, precisos e expressivos, sem excesso de madureza, estes vinhos ilustram, na perfeição, o novo estilo de Bordéus, que pode ser definido como um classicismo contemporâneo”.	

O artigo completo de William Kelley e Yohan Castaing, sobre as provas dos Primeurs de Bordéus 2023, está disponível para subscritores na página da Internet da Robert Parker Wine Advocate.










Sobre a Robert Parker Wine Advocate
A Robert Parker Wine Advocate é o primeiro site da Internet independente do mundo para assessoria de compradores de vinho, com uma base de dados de mais de 450 000 notas de prova, pontuações e avaliações de críticos profissionais de todo o mundo. Ao longo de mais de 40 anos, a Robert Parker Wine Advocate (parte do grupo de empresas da MICHELIN) tem sido o guia de consumidores de bons vinhos líder a nível global e independente, com o seu sistema de avaliação de 100 pontos e uma profunda cobertura das mais importantes regiões vinícolas. Liderada, desde 2022, pelo Diretor Editorial Joe Czerwinski, a Robert Parker Wine Advocate compreende uma equipa global de 10 experimentados críticos de vinhos, que estão comprometidos a destacar os melhores vinhos do mundo, fazendo luz sobre os magníficos terroirs e sua diversidade, assim como sobre os excecionais artesãos e suas eternas tradições (www.RobertParker.com).


Sobre a MICHELIN
A Michelin ambiciona melhorar de forma sustentável a mobilidade dos seus clientes. Líder do sector do pneu, a Michelin concebe, fabrica e distribui os pneus mais adaptados às necessidades e às diferentes utilizações dos seus clientes, assim como serviços e soluções para melhorar a eficácia do transporte. De igual modo, a Michelin oferece aos seus clientes experiências únicas nas suas viagens e deslocações. A Michelin também desenvolve materiais de alta tecnologia para diversas utilizações. Com sede em Clermont-Ferrand (França), a Michelin está presente em 175 países, emprega 132 000 pessoas, e dispõe de 67 centros de produção, que, em 2022, fabricaram cerca de 200 milhões de pneus (www.michelin.pt).
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