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   Lisboa, 5 de maio de 2023


Nomeações na Michelin España Portugal


David Udakiola novo diretor da fábrica Michelin de Vitoria 
Vicente Rodríguez assume a direção da fábrica Michelin de Lasarte
César Moñux nomeado diretor industrial Produtos de Especialidades para a Europa


A Michelin anuncia as nomeçãoes de David Udakiola, que assumirá a dirección da fábrica Michelin de Vitoria a partir do próximo dia 1 de julho de 2023; e de Vicente Rodríguez, que, na mesma data, ocupará o lugar de Udakiola enquanto diretor da fábrica Michelin de Lasarte.  

Nascido em San Sebastián, David Udakiola, engenheiro industrial pela Universidade de Navarra, ingressou na Michelin em 1998. Depois de ocupar diferentes postos nos domínios da organização e do fabrico de neumáticos agrícolas, na fábrica Michelin de Valladolid, Udakiola transferiu-se para a fabrica de Lasarte em 2004, onde desempenhou diversos cargos na área de produção, nas atividades de pneus de moto e de turismo. Em 2008, entrou para a fábrica Michelin de Vitoria, para assumir a responsabilidade do Fabrico de reforços metálicos para o pneu, para passar a integrar, em 2011, a direção da atividade de Obras Públicas e Mineração. Udakiola voltou à unidade de Lasarte, enquanto diretor da fábrica, em 2020. A partir do próximo dia 1 de julho, regressará a Vitoria para assumir o posto de diretor da fábrica Michelin de Vitoria. 

Por seu turno, Vicente Rodríguez passará a assumir a direção da fábrica Michelin de Lasarte a partir de 1 de julho. Natural de Oviedo, e engenheiro industrial pela Universidade de Valladolid, Vicente Rodríguez desenvolveu toda a sua carreira profissional na Michelin, desde 2002, desempenhando diferentes cargos nas áreas de engenharia, manutenção, qualidade e produção, na fábrica de Vitoria, onde exerce a função de diretor de fabrico de Semiterminados desde 2016.

O atual diretor da fábrica Michelin de Vitoria, César Moñux, assumirá, a partir do próximo dia 1 de julho, o posto de diretor industrial de Produtos de Especialidades (Engenharia Civil, Agrícola, Moto e Avião) para a Europa, a partir da sede do grupo em Clermont Ferrand (França). 















Acerca de Michelin
Michelin tiene la ambición de mejorar de manera sostenible la movilidad de sus clientes. Líder del sector del neumático, Michelin diseña, fabrica y distribuye los neumáticos más adaptados a las necesidades y a los diferentes usos de sus clientes, así como servicios y soluciones para mejorar la eficacia del transporte. Michelin ofrece igualmente a sus clientes experiencias únicas en sus viajes y desplazamientos. Michelin desarrolla también materiales de alta tecnología para diversas utilizaciones. Con sede en Clermont-Ferrand (Francia), Michelin está presente en 175 países, emplea a 132.000 personas y dispone de 67 centros de producción que en 2022 han fabricado alrededor de 200 millones de neumáticos (www.michelin.es).
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