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   Madrid, 16 de mayo, 2023


Stellantis adquiere una participación a partes iguales con Faurecia y Michelin en Symbio, líder en movilidad basada en el hidrógeno


Faurecia, perteneciente al grupo FORVIA, Michelin y Stellantis anuncian la firma de un acuerdo vinculante que permitirá a Stellantis adquirir el 33,3% de Symbio, líder en movilidad de hidrógeno con cero emisiones. Faurecia y Michelin seguirán siendo accionistas, con una participación del 33,3% cada una. Este anuncio supone un gran paso adelante para la descarbonización del sector de la movilidad e ilustra la experiencia tecnológica de Symbio en innovaciones de pilas de combustible de hidrógeno. La incorporación de Stellantis como accionista impulsará el desarrollo de Symbio en Europa y Estados Unidos.

“La adquisición de una participación igualitaria en Symbio fortalecerá nuestra posición de liderazgo en el campo de los vehículos impulsados por hidrógeno y apoyará nuestra producción de furgonetas de pila de combustible en Francia, además de complementar perfectamente nuestra creciente cartera de modelos eléctricos de batería”, declaró Carlos Tavares, director general de Stellantis. “A medida que desplegamos nuestro plan ‘Dare Forward 2030’ y avanzamos para alcanzar un balance neutro en emisiones de carbono en 2038, estamos considerando todas las soluciones tecnológicas a nuestro alcance para combatir el calentamiento global. En este sentido, las pilas de combustible de hidrógeno son esenciales y Symbio se convertirá en un actor importante en esta lucha para proteger a las generaciones futuras”.

Symbio tiene previsto producir 50.000 pilas de combustible al año de aquí a 2025 a través de su gigafactoría de última generación de Saint-Fons, cuya entrada en funcionamiento está prevista para el segundo semestre de 2023. En 2022, Symbio anunció la puesta en marcha de su proyecto HyMotive destinado a acelerar su industrialización y el desarrollo de innovaciones disruptivas, que permitirá a la empresa alcanzar una capacidad de producción anual total en Francia de 100.000 sistemas para 2028 con la creación de 1.000 puestos de trabajo en el país.

“Estamos encantados con esta transacción, que reforzará las capacidades actuales de Symbio y proporcionará un impulso adicional a nuestra empresa conjunta. Symbio está ahora perfectamente equipada para desarrollar y reforzar su liderazgo fuera de Europa a medida que la industria del automóvil acelera sus estrategias de emisiones cero”, declaró Patrick Koller, director general de Faurecia. “Beneficioso para todas las partes, este acuerdo permite a FORVIA confirmar su estatus de líder mundial en movilidad limpia”.

Por su parte, Florent Menegaux, presidente del grupo Michelin, declaró: “La entrada de Stellantis en el capital de Symbio es un enorme acelerador del desarrollo de nuestra filial conjunta. Este acuerdo también demuestra la importancia de la tecnología de la pila de combustible de hidrógeno para el éxito de la electrificación del sector de la movilidad, en particular para un uso profesional. Stellantis ya es un socio de elección y a partir de ahora será un actor clave junto a nosotros en el futuro. Por último, esta transacción refuerza la convicción que Michelin tiene desde hace tiempo de que el hidrógeno será una de las soluciones clave para la descarbonización”.

Sujeta a las aprobaciones reglamentarias habituales, se espera que la transacción se cierre en el tercer trimestre de 2023.

Acerca de Symbio  
Symbio, una empresa conjunta de Faurecia y Michelin, es un socio innovador líder para los pioneros de la movilidad, con más de 30 años de experiencia y 6 millones de kilómetros recorridos. Referencia mundial en sistemas de pila de combustible de hidrógeno, Symbio combina el liderazgo industrial y la excelencia en innovación con la agilidad empresarial para ofrecer soluciones de movilidad sin emisiones. Ya sea en carretera o fuera de ella, su amplia gama de sistemas compactos de pila de combustible StackPack satisface todos los requisitos de potencia, durabilidad y autonomía de vehículos comerciales ligeros, autobuses y camiones, equipos logísticos o vehículos de pasajeros. Symbio es socio de Stellantis en el despliegue del primer programa mundial de vehículos comerciales ligeros impulsados por hidrógeno. Symbio cuenta con más de 700 empleados comprometidos con la construcción de un futuro positivo, ayudando a sus clientes a acelerar el despliegue de una movilidad limpia que respete el medio ambiente sin comprometer el rendimiento. La gama H2Motive de Symbio cubre todas las necesidades de potencia y durabilidad a través de sistemas monopila y multipila diseñados con diversos sistemas asociados de gestión de la energía, unidades de control electrónico, refrigeración, circuitos de aire e hidrógeno que generan y controlan la energía eléctrica (www.symbio.one).


Acerca de Stellantis
Stellantis N.V. (NYSE: STLA / Euronext Milán: STLAM / Euronext París: STLAP) es uno de los principales fabricantes de automóviles y proveedores de servicios de movilidad del mundo. Nuestras marcas históricas e icónicas encarnan la pasión de sus visionarios fundadores y de los clientes de hoy en día en sus productos y servicios innovadores, incluyendo Abarth, Alfa Romeo, Chrysler, Citroën, Dodge, DS Automobiles, Fiat, Jeep®, Lancia, Maserati, Opel, Peugeot, Ram, Vauxhall, Free2move y Leasys. Impulsados por nuestra diversidad, estamos dando forma a la movilidad del mañana. Nuestro objetivo es convertirnos en la mayor empresa de tecnología de movilidad sostenible en términos de calidad y no de tamaño, al tiempo que creamos valor añadido para todas las partes interesadas, así como para las comunidades en las que operamos. Para más información, visite www.stellantis.com.


Acerca de FORVIA Faurecia
FORVIA reúne las tecnologías complementarias y las fortalezas industriales de Faurecia y HELLA. Con más de 290 plantas industriales, 76 centros de I+D y 157.000 empleados, incluidos más de 15.000 ingenieros de I+D en más de 40 países, FORVIA ofrece un enfoque único y global a los retos automovilísticos de hoy y de mañana. Con seis grupos de negocio y una cartera de propiedad intelectual de más de 14.000 patentes, FORVIA aspira a convertirse en el socio de innovación e integración preferido de los fabricantes de automóviles de todo el mundo. La ambición de FORVIA es ser un agente de cambio centrado en el futuro y en la transformación de la movilidad (www.forvia.com).


Acerca de Michelin
Michelin tiene la ambición de mejorar de manera sostenible la movilidad de sus clientes. Líder del sector del neumático, Michelin diseña, fabrica y distribuye los neumáticos más adaptados a las necesidades y a los diferentes usos de sus clientes, así como servicios y soluciones para mejorar la eficacia del transporte. Michelin ofrece igualmente a sus clientes experiencias únicas en sus viajes y desplazamientos. Michelin desarrolla también materiales de alta tecnología para diversas utilizaciones. Con sede en Clermont-Ferrand (Francia), Michelin está presente en 175 países, emplea a 132.000 personas y dispone de 67 centros de producción que en 2022 han fabricado alrededor de 200 millones de neumáticos (www.michelin.es).
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