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   Lisboa, 16 de maio de 2023


Stellantis adquire participação em partes iguais com a Faurecia
e a Michelin na Symbio, líder em mobilidade baseada no hidrogénio


A Faurecia, pertencente ao grupo FORVIA, a Michelin e a Stellantis anunciam a assinatura de um acordo vinculativo que permitirá à Stellantis adquirir 33,3% da Symbio, líder em mobilidade de hidrógenio com zero emissões. A Faurecia e a Michelin continuaráo a ser acionistas, cada qual com uma participação de 33,3%. Este anúncio representa um importante avanço para a descarbonização do sector da mobilidade, e reflete a experiência tecnológica da Symbio em inovações de pilhas de combustível de hidrogénio. A incorporação da Stellantis, enquanto acionista, impulsionará o desenvolvimento da Symbio na Europa e nos Estados Unidos.

“A aquisição de uma participação igualitária na Symbio fortalecerá a nossa posição de liderança no campo dos veículos a hidrogénio, e apoiará a nossa produção de furgões a pilha de combustível em França, além de complementar na perfeição a nossa crescente carteira de modelos elétricos a bateria”, declarou Carlos Tavares, CEO da Stellantis. “À medida que fazemos avançar o nosso plano ‘Dare Forward 2030’, e estando no caminho para alcançar a neutralidade carbónica em 2038, estamos a levar em consideração todas as soluções tecnológicas ao nosso alcance para combater o aquecimento global. Neste sentido, as pilhas de combustível de hidrogénio são essenciais, e a Symbio tornar-se-á num importante ator neste combate para proteger as gerações futuras”.

A Symbio prevê produzir 50 000 pilhas de combustível por ano até 2025, através da sua giga-fábrica de última geração de Saint-Fons, cuja entrada em funcionamento está prevista para o segundo semestre de 2023. Em 2022, a Symbio anunciou a implementação do seu projeto HyMotive, destinado a acelerar a sua industrialização, e o desenvolvimento de inovações disruptivas, o que permitirá à empresa alcançar una capacidade de produção anual total, em França, de 100 000 sistemas para 2028, com la criação de 1000 postos de trabalho no país.

“Estamos encantados com esta transação, que reforçará as capacidades atuais da Symbio, e dará um impulso adicional à nossa joint-venture. A Symbio está, agora, perfeitamente equipada para desenvolver, e reforçar, a sua liderança fora de Europa, à medida que indústria automóvel acelera as suas estratégias de emissões zero”, afirmou Patrick Koller, CEO de Faurecia. “Benéfico para todas as partes, este acordo permite à FORVIA confirmar o seu estatuto de líder mundial em mobilidade limpa”.

Por seu turno, Florent Menegaux, presidente do grupo Michelin, declarou: “A entrada da Stellantis no capital da Symbio é um enorme acelerador do desenvolvimento da nossa filial conjunta. Este acordo também demonstra a importância da tecnologia da pilha de combustível de hidrogénio para o êxito da eletrificação do setor da mobilidade, em particular para uma utilização profissional. A Stellantis é já um parceiro de eleição, e, a partir de agora, será um ator chave, juntamente connosco, no futuro. Por último, esta transação reforça a convicção que a Michelin tem há muito, de que o hidrogénio será ua das soluções inevitáveis para a descarbonização”.

Sujeita às habituais aprovações regulamentarias, espera-se que a transação esteja encerrada no terceiro trimestre de 2023.



Sobre a Symbio  
A Symbio, uma joint-venture da Faurecia e da Michelin, é um parceiro inovador líder para os pioneiros da mobilidade, com mais de 30 anos de experiência, e mais de 6 milhões de quilómetros percorridos. Referência mundial em sistemas de pilha de combustível de hidrogénio, a Symbio combina a liderança industrial, e a excelência em inovação, com a agilidade empresarial, para oferecer soluções de mobilidade sem emissões. Seja em estrada, ou fora dela, a sua ampla gama de sistemas compactos de pilha de combustível StackPack satisfaz todos os requisitos de potência, durabilidade e autonomia de veículos comerciais ligeiros, autocarros e camiões, equipamentos logísticos ou veículos de passageiros. A Symbio é parceira da Stellantis na implementação do primeiro programa mundial de veículos comerciais ligeiros impulsionados pelo hidrogénio. A Symbio conta com mais de 700 empregados comprometidos com a construção de um futuro positivo, ajudando os seus clientes a acelerar a implementação de uma mobilidade limpa que respeite o meio ambiente sem comprometer a performance. A gama H2Motive, da Symbio, cobre todas as necessidades de potência e durabilidade através de sistemas monopilha e multipilha, concedidos com os diversos sistemas associados de gestão da energia, unidades de controlo eletrónico, refrigeração, circuitos de ar e hidrogénio, que geram e controlam a energia elétrica (www.symbio.one).


Sobre a Stellantis
A Stellantis N.V. (NYSE: STLA / Euronext Milán: STLAM / Euronext París: STLAP) é um dos principais fabricantes de automóveis, e um dos principais fornecedores de serviços de mobilidade, do mundo. As nossas marcas históricas e emblemáticas encarnam a paixão dos seus visionários fundadores, e dos clientes de hoje em dia, nos seus produtos e serviços inovadores, incluindo a Abarth, a Alfa Romeo, a Chrysler, a Citroën, a Dodge, a DS Automobiles, a Fiat, a Jeep®, a Lancia, a Maserati, a Opel, a Peugeot, a Ram, a Vauxhall, a Free2move e a Leasys. Impulsionados pela nossa diversidade, estamos a dar forma à mobilidade do amanhã. O nosso objetivo é convertermo-nos na maior empresa de tecnologia de mobilidade sustentável, em termos de qualidade, não de dimensão, ao mesmo tempo que criamos valor acrescentado para todas as partes interessadas, assim como para as comunidades em que operamos. Para mais informação, visite www.stellantis.com.


Sobre a FORVIA Faurecia
A FORVIA reúne as tecnologias complementares e as forças industriais da Faurecia e da HELLA. Com mais de 290 fábricas industriais, 76 centros de I+D e 157 000 empregados, incluindo mais de 15 000 engenheiros de I+D, em mais de 40 países, a FORVIA oferece uma abordagem única e abrangente aos desafios do sector automóvel de hoje e de amanhã. Com seis grupos de negócio, e uma carteira de propriedade intelectual de mais de 14 000 patentes, a FORVIA aspira a tornar-se no parceiro de inovação e integração preferido dos fabricantes de automóveis de todo o mundo. A ambição da FORVIA é ser um agente de mudança, centrado no futuro e na transformação da mobilidade (www.forvia.com).


Sobre a Michelin
A Michelin ambiciona melhorar de forma sustentável a mobilidade dos seus clientes. Líder do sector do pneu, a Michelin concebe, fabrica e distribui os pneus mais adaptados às necessidades e às diferentes utilizações dos seus clientes, assim como serviços e soluções para melhorar a eficácia do transporte. De igual modo, a Michelin oferece aos seus clientes experiências únicas nas suas viagens e deslocações. A Michelin também desenvolve materiais de alta tecnologia para diversas utilizações. Com sede em Clermont-Ferrand (França), a Michelin está presente em 175 países, emprega 132.000 pessoas e dispõe de 67 centros de produção que, em 2022, fabricaram cerca de 173 milhões de pneus (www.michelin.pt).
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