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   Lisboa, 26 de maio de 2023


Michelin vende as suas atividades na Rússia 
à Power International Tires LLC


Após ter suspendido as suas atividades industriais na Rússia a 15 março de 2022, no seguimento do desencadear do conflito na Ucrânia, a Michelin anuncia hoje a assinatura de um acordo com a Power International Tires LLC para a aquisição das suas duas sociedades locais, a Michelin Russia Tyre Manufacturing Company (MRTMC) LLC e a Camso CIS LLC. Parceiro conhecido da Michelin, a Power International é um dos principais distribuidores de pneus na Rússia, e está presente em todo o território. 

Este acordo, que surge no seguimento de vários meses de trabalho, e do estudo de diferentes opções, visa preservar os postos de trabalho, princípio que guiou as reflexões do grupo Michelin em cada etapa deste projeto. Aprovado pelas autoridades locais competentes, vai permitir salvaguardar 250 empregos, localizados, principalmente, em Davydovo. A opção de passar a atividade para uma gestão local, malgrado todos os esforços desenvolvidos pelas equipas do Grupo, não foi possível, em virtude de dificuldades importantes, que impediam que essas atividades fossem autónomas.

Ciente de que nem todos os empregados poderiam juntar-se à Power International, a Michelin permitiu aqueles que pretenderam deixar a Empresa fazê-lo com boas condições. 

Todos os nossos pensamentos, hoje, vão, naturalmente, para os nossos empregados, e respetivas famílias, diretamente impactados pela cessação das nossas atividades. 
A venda das nossas atividades na Rússia marca uma etapa importante na história da Michelin, presente nesse país desde 1997.












Sobre o Michelin
A Michelin ambiciona melhorar de forma sustentável a mobilidade dos seus clientes. Líder do sector do pneu, a Michelin concebe, fabrica e distribui os pneus mais adaptados às necessidades e às diferentes utilizações dos seus clientes, assim como serviços e soluções para melhorar a eficácia do transporte. De igual modo, a Michelin oferece aos seus clientes experiências únicas nas suas viagens e deslocações. A Michelin também desenvolve materiais de alta tecnologia para diversas utilizações. Com sede em Clermont-Ferrand (França), a Michelin está presente em 175 países, emprega 132.000 pessoas e dispõe de 67 centros de produção que, em 2022, fabricaram cerca de 173 milhões de pneus (www.michelin.pt).
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