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   Madrid, 6 de octubre, 2023


El director del CEMA, en presencia del delegado de Desarrollo Educativo, hace entrega de un centro de mecanizado CNC al FP del IES Alhamilla de la capital 


El director del CEMA Jorge Pato, en presencia del delegado de Desarrollo Educativo Francisco Alonso visita las instalaciones de FP Y FP Dual del IES Alhamilla con motivo de la firma del convenio de cesión de un centro de mecanizado de control numérico que la empresa Michelin realiza al centro educativo para su utilización en los ciclos formativos de la familia profesional de Fabricación Mecánica.

Durante la visita a la sede de FP Mecanizada del instituto almeriense, han podido conocer de cerca la oferta formativa que el centro hace para este curso 23-24, así como el equipamiento con el que cuentan. 

Al respecto, el delegado de Educación destacó “cómo la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional está actuando de forma estratégica para potenciar en el alumnado las competencias profesionales y personales y las habilidades emprendedoras”. Francisco Alonso subrayó que, en esta apuesta por impulsar el talento y los valores emprendedores de los jóvenes almerienses, está la vinculación que existe entre la comunidad educativa y el sector productivo: “Buena muestra de ello es la cesión que la empresa multinacional Michelin hace al IES Alhamilla de la máquina de control numérico para su uso en los talleres del centro educativo, demostrando además que se trata de una empresa comprometida no solo con el capital humano sino también con la sostenibilidad del planeta, dándole una segunda vida a esta herramienta de trabajo”. 

Por su parte, la directora del centro educativo, Ana Belén Montes, considera que “establecer sinergias de colaboración con el tejido empresarial del entorno, como es el caso de la relación que tenemos con el Centro de Experiencias de la empresa Michelin, es una de las mejores vías para fomentar la calidad de la oferta formativa del IES Alhamilla”. Montes también aseguró mostrarse “muy agradecida por la cesión de esta maquinaria con grandes prestaciones”, y confía en que la relación profesional con Michelin siga siendo excelente “porque el alumnado, el profesorado y el tejido empresarial serán los grandes beneficiados del buen entendimiento”.   
      
En relación a la máquina de control numérico donada por la multinacional Michelin, el director del CEMA, Jorge Pato Elgoibar, explica: “Se trata de un centro de mecanizado CNC de 5 ejes, de más de 7 toneladas de peso, 7 metros de longitud y 4 metros de altura. Es una máquina que ha sido utilizada en el CEMA para el tallado de neumáticos y que actualmente ha sido sustituida por robots. Michelin la adquirió en 2008 por un importe de 450.000 euros y a lo largo de estos años ha sido mantenida conforme a los estándares Michelin, por lo que está en perfecto estado para su uso”. 

El responsable del departamento de Fabricación Mecánica, del IES Alhamilla, Francisco J. Jiménez, ha querido puntualizar que “la máquina cedida se va a utilizar en todos los ciclos de la familia profesional de Fabricación Mecánica que se imparten en el IES Alhamilla y su uso en las aulas va a aportar, sin duda, un valor añadido por tanto en el manejo de sistemas automatizados como en el manejo de máquinas de control numérico de 5 ejes”.



Acerca de Michelin
Michelin tiene la ambición de mejorar de manera sostenible la movilidad de sus clientes. Líder del sector del neumático, Michelin diseña, fabrica y distribuye los neumáticos más adaptados a las necesidades y a los diferentes usos de sus clientes, así como servicios y soluciones para mejorar la eficacia del transporte. Michelin ofrece igualmente a sus clientes experiencias únicas en sus viajes y desplazamientos. Michelin desarrolla también materiales de alta tecnología para diversas utilizaciones. Con sede en Clermont-Ferrand (Francia), Michelin está presente en 175 países, emplea a 132.000 personas y dispone de 67 centros de producción que en 2022 han fabricado alrededor de 200 millones de neumáticos (www.michelin.es).
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