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   Lisboa, 6 de novembro de 2023


Michelin apresenta no EICMA três novos pneus para motos sportivas e do segmento Trail


MICHELIN Power 6: um pneu para o segmento desportivo para uma utilização 100% estrada, que lhe permite tirar o máximo partido do prazer da condução desportiva.
MICHELIN Power GP 2: um pneu para o segmento desportivo, 50% estrada e 50% pista, que lhe permite sentir-se um perito na pista e conduzir com toda a confiança na estrada.
MICHELIN Anakee Road: um pneu para o segmento Trail de grande cilindrada para 90% de utilização em estrada, especificamente concebido e estilizado para este tipo de motos.


No âmbito do salão internacional EICMA, que se realiza de 7 a 12 de novembro em Milão (Itália), a Michelin mostra a sua capacidade de inovação ao apresentar estes 3 novos pneus e ao equipar muitas das motos expostas.

Com 130 anos de história no desenvolvimento de pneus para veículos de 2 rodas, e mais de 500 vitórias em Campeonatos do Mundo da FIM, a Michelin beneficia de uma experiência única. Pneus slick, radiais, assimétricos... Desde há 50 anos, a Michelin é a referência da inovação no sector dos pneus para motociclos.

Hoje em dia, os clientes e a imprensa especializada reconhecem que os pneus de moto da MICHELIN oferecem os melhores desempenhos em todos os segmentos de utilização. A Michelin é, também, a marca de pneus líder em que confiam os consumidores da maioria dos países(5). Nos últimos anos, as gamas MICHELIN Power e MICHELIN Anakee foram homologadas por fabricantes de referência, como a BMW Motorrad, a Triumph, a KTM e a Honda, entre muitos outros.

MICHELIN Power 6: para aproveitar ao máximo o prazer da condução desportiva

O novo pneu MICHELIN Power 6 dirige-se a um amplo espectro de utilizadores de motos desportivas, tornando-se na nova referência para os que procuram desportividade e prazer de condução na estrada.

Além da performance desportiva, este novo pneu tem em conta a longevidade, tanto para os utilizadores que fazem uso da sua moto diariamente, como os que efetuam viagens e percorrem longas distâncias. Aderência em piso seco e molhado, o comportamento e a desportividade foram melhorados em relação à geração anterior, tornando este pneu a resposta perfeita às exigências dos motociclistas e dos fabricantes de moto. Disponível numa ampla gama de medidas, o novo MICHELIN Power 6 é recomendado para motos com mais de 300 cc, e já foi homologado para a nova KTM 390 Duke 2024.

MICHELIN Power GP2: para se sentir um especialista nas pistas e conduzir com confiança na estrada

Destinado aos utilizadores de motos superdesportivas, esta evolução do pneu MICHELIN Power GP entra numa nova dimensão: concebido para a pilotagem em circuito, o MICHELIN Power GP2 está também homologado para a utilização em estrada. Oferece um nível de aderência em piso seco e molhado ainda mais elevado do que o modelo anterior (2), que já era um pneu de referência neste segmento. Graças ao seu comportamento preciso, melhora a sensação em pista, permitindo que até os pilotos mais experientes superem os seus limites. Concebido pela mesma equipa de engenheiros, e fazendo uso das mesmas ferramentas de desenvolvimento empregues nos pneus de MotoGP™, o novo MICHELIN Power GP2 beneficia da experiência adquirida pela Michelin ao longo das suas 500 vitórias em Campeonatos do Mundo da FIM.

MICHELIN Anakee Road: pneu de estrada especificamente concebido para as motos Trail

O novo MICHELIN Anakee Road para 90% de utilização em estrada completa a gama de trail com Anakee Adventure 80% em estrada e Anakee Wild 50% em estrada e 50% fora de estrada. As trail são motos muito polivalentes, que oferecem um campo de utilização muito amplo. O MICHELIN Anakee Road foi concebido para os motociclistas que utilizam as suas motos quase exclusivamente em longas viagens por estrada, ou nas suas deslocações diárias, e preferem o asfalto ao off-road. Este novo pneu proporciona um elevado nível de aderência em piso seco e molhado(3), uma elevada quilometragem(4) e uma grande estabilidade para uma condução mais segura durante toda a vida do pneu. As motos deste segmento tornaram-se mais leves com o passar das suas sucessivas gerações, mas o seu porte e a sua aparência continuam a ser imponentes. A Michelin concebeu o novo pneu Anakee Road para adaptar-se ao estilo destas motos com um aspeto aventureiro, mas para uma utilização maioritariamente em asfalto.

Edouard De Peufeilhoux, Diretor da Linha de Negócio de 2 rodas:

“A inovação está no coração da estratégia da Michelin. Investimos em permanência no desenvolvimento das nossas gamas de pneus de moto, para continuar a ser a referência neste campo, tanto para os nossos utilizadores finais, como para os fabricantes. Após as difíceis condições do mercado em 2023, estamos convencidos de que os motociclistas então ansiosos por voltar à estrada, e, também, por divertir-se em pista. Trabalhámos em estreita colaboração com os fabricantes de motos para garantir que a performance dos pneus MICHELIN contribui para o prazer de condução, e responde aos requisitos específicos dos novos modelos de motos apresentados no salão EICMA. Estamos muito orgulhosos da equipa de desenvolvimento responsável pelos três novos produtos apresentados em finais do ano. Em 2024 serão lançados, em todo o mundo, inúmeros novos produtos em diferentes segmentos do mercado: os MICHELIN Power 6, Power GP2 e Anakee Road são só o início da revolução técnica de Michelin!”


(1) SECO: Comparações internas das gamas de pneus MICHELIN Power 5 e MICHELIN Power 6, realizadas nas pistas de Ladoux, a 17/05/2023 e a 15/06/2023, medidas: 120/70 ZR 17 e 190/55 ZR 17, numa BMW S1000RR. 
MOLHADO: Comparações internas das gamas de pneus MICHELIN Power 5 e MICHELIN Power 6, realizadas em Ladoux em pista molhada, a 13/04/2023, medidas: 120/70 ZR 17 e 190/55 ZR 17, numa BMW S1000R. 

(2) SECO: Comparações internas das gamas de pneus MICHELIN Power GP e MICHELIN Power GP2, realizadas em Ladoux sobre pista húmida, a 06/06/2023 e a 06/08/2023, medidas 120/70 ZR 17 e 190/55 ZR 17, numa BMW S1000RR.
MOLHADO: Comparação interna das gamas de pneus MICHELIN Power GP e MICHELIN Power GP2, realizada em Ladoux, sobre pista molhada, a 04/11/2023, medidas: 120/70 ZR 17 e 190/55 ZR 17, numa BMW S1000R.


(3) Comparações internas das gamas de pneus MICHELIN Anakee III e MICHELIN Anakee Road, realizadas no circuito de Ladoux: performance em molhado a 17/05/2023, performance em seco a 21/07/2023, medidas: 120/70 R 19 e 170/60 R 17, numa BMW 1250 GS. 

(4) Teste independente de longevidade em estrada aberta com pneus MICHELIN Anakee III e MICHELIN Anakee Road, realizado pela por DEKRA Narbonne, de 10/11/2022 a 22/12/2022, medidas 120/70 R 19 e 170/60 R 17, numa BMW 1250 GS.

(5) Fonte: Brand & Communication Monitoring. Estudo realizado pela Kantar, em 2022, a pedido da Michelin. A Michelin ocupa o primeiro posto em 10 dos 15 países entrevistados (Canadá, China, Espanha, França, Itália, Polónia, Roménia, Tailândia, Turquia, Reino Unido). A Michelin obtém uma nota média de 4,68/5 (23 237 entrevistas) para os seus pneus.






Sobre a Michelin
A Michelin ambiciona melhorar de forma sustentável a mobilidade dos seus clientes. Líder do sector de pneus, a Michelin concebe, fabrica e distribui os pneus mais adaptados às necessidades e às diferentes utilizações dos seus clientes, assim como serviços e soluções para melhorar a eficácia do transporte, além de oferecer aos seus clientes experiências únicas nas suas viagens e deslocações. A Michelin desenvolve também materiais de alta tecnologia com diversas utilizações. Com sede em Clermont-Ferrand (França), a Michelin está presente em 175 países, emprega 132 000 pessoas e dispõe de 67 centros de produção que, em 2022, fabricaram cerca de 173 milhões de pneus (www.michelin.pt).
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