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   Madrid, 25 de abril, 2024


MICHELIN XTRA DEFEND E4 L4: una nueva gama 
destinada a cargadoras y dumpers articulados


Un nuevo neumático diseñado para aportar robustez y polivalencia
Gran capacidad de carga para una mayor productividad
La nueva gama cubre un amplio abanico de modelos de vehículos gracias a las seis dimensiones disponibles


Las cargadoras de nueva generación han evolucionado con un aumento significativo de la capacidad de carga, la velocidad y la transmisión de par. Para adaptarse a los vehículos más potentes y robustos que operan en las canteras, Michelin propone un neumático adaptado a estos cambios: el nuevo MICHELIN XTRA DEFEND E4 L4.

Gracias a una nueva carcasa, esta nueva gama tiene una capacidad de carga de hasta 25.400 kg por neumático y una velocidad de hasta 14 km por hora para cargadoras, lo que permite una alta productividad. 

El neumático MICHELIN XTRA DEFEND E4 L4 ha sido desarrollado para un uso intensivo tanto en terrenos duros como embarrados. También ofrece una gran movilidad en condiciones difíciles, sobre superficies agresivas durante los ciclos de carga y transporte. Esta nueva gama combina :

Robustez: con hasta un 50% más de metal* y una cima reforzada con 5 capas de goma de protección, este neumático ha sido desarrollado para ofrecer una gran resistencia a las agresiones.

 
Polivalencia: la carcasa y la cima están reforzadas para su utilización tanto en cargadoras como en volquetes articulados.  

Con seis dimensiones disponibles, la gama MICHELIN XTRA DEFEND E4 L4 refuerza la oferta de neumáticos MICHELIN para la construcción de 25" a 29" y de la serie 80 a la serie 65. Esta nueva gama, que además es recauchutable, aporta seguridad y productividad a clientes y usuarios.


Material gráfico disponible en el siguiente enlace:
https://contentcenter.michelin.com:443/portal/shared-board/a3456789-ac54-4097-98b3-fc0a60abb6b3


Acerca de Michelin
Michelin tiene la ambición de mejorar de manera sostenible la movilidad de sus clientes. Líder del sector del neumático, Michelin diseña, fabrica y distribuye los neumáticos más adaptados a las necesidades y a los diferentes usos de sus clientes, así como servicios y soluciones para mejorar la eficacia del transporte. Michelin ofrece igualmente a sus clientes experiencias únicas en sus viajes y desplazamientos. Michelin desarrolla también materiales de alta tecnología para diversas utilizaciones. Con sede en Clermont-Ferrand (Francia), Michelin está presente en 175 países, emplea a 132.000 personas y dispone de 67 centros de producción que en 2022 han fabricado alrededor de 200 millones de neumáticos (www.michelin.es).
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*Comparación interna entre MICHELIN XLD D1 L4 y MICHELIN XTRA Defend E4 L4 para la misma dimensión 29.5 R25; mediciones certificadas por el Centro Tecnológico Michelin de Ladoux, Francia, entre 2020 y 2023 
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