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   Lisboa, 25 de abril de 2024


MICHELIN XTRA DEFEND E4 L4: nova gama destinada a carregadoras e dumpers articulados


Novo pneu concebido para proporcionar robustez e polivalência
Grande capacidade de carga para uma maior produtividade
Nova gama cobre um amplo leque de modelos de veículos, graça às seis medidas disponíveis 


As carregadoras de nova geração evoluíram, com um aumento significativo da capacidade de carga, da velocidade e do binário de transmissão. Para adaptar-se aos veículos mais potentes e robustos que operam pedreiras, a Michelin propõe um pneu adaptado a estas mudanças: o novo MICHELIN XTRA DEFEND E4 L4.

Graças a uma nova carcaça, esta nova gama tem uma capacidade de carga de até 25 400 kg por pneu, e uma velocidad de até 14 km por hora para carregadoras, o que permite uma elevada produtividade. 

O pneu MICHELIN XTRA DEFEND E4 L4 foi desenvolvido para uma utilização intensiva, tanto em terrenos duros como enlameados. Também oferece uma elevada mobilidade em condições difíceis, sobre superfícies agressivas durante os ciclos de carga e de transporte. Esta nova gama combina:

Robustez: com até 50% mais de metal*, e uma cobertura reforçada com 5 capas de borracha de proteção, este pneu foi desenvolvido para oferecer uma elevada resistência às agressões.

 
Polivalência: carcaça e cobertura reforçadas, para uma utilização tanto em carregadoras como em dumpers articulados.  

Com seis medidas disponíveis, a gama MICHELIN XTRA DEFEND E4 L4 reforça a oferta de pneus MICHELIN para a construção de 25" a 29", e da série 80 à serie 65. Esta nova gama, além de recauchutável, aporta segurança e produtividade a clientes e utilizadores.


Material gráfico disponível no seguinte link:
https://contentcenter.michelin.com:443/portal/shared-board/a3456789-ac54-4097-98b3-fc0a60abb6b3





Sobre a Michelin
A Michelin ambiciona melhorar de forma sustentável a mobilidade dos seus clientes. Líder do sector de pneus, a Michelin concebe, fabrica e distribui os pneus mais adaptados às necessidades e às diferentes utilizações dos seus clientes, assim como serviços e soluções para melhorar a eficácia do transporte, além de oferecer aos seus clientes experiências únicas nas suas viagens e deslocações. A Michelin desenvolve também materiais de alta tecnologia com diversas utilizações. Com sede em Clermont-Ferrand (França), a Michelin está presente em 175 países, emprega 132 000 pessoas e dispõe de 67 centros de produção que, em 2022, fabricaram cerca de 173 milhões de pneus (www.michelin.pt).
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Ronda de Poniente, 6 – 28760 Tres Cantos – Madrid. ESPANHA

*Comparação interna entre o MICHELIN XLD D1 L4 e o MICHELIN XTRA Defend E4 L4, para a mesma medida 29.5 R25; medições certificadas pelo Centro Tecnológico Michelin de Ladoux, França, entre 2020 e 2023 
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