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   Lisboa, 9 de maio de 2024


Uma, duas e três Chaves MICHELIN: tal como as Estrelas MICHELIN reconhecem os restaurantes mais destacados, os hotéis italianos têm agora a sua própria distinção 
	

· Pela primeira vez, Chave MICHELIN chega a Itália, destacando 146 hotéis excecionais
· Selecionados pela equipa de inspetores do Guia MICHELIN, hotéis que oferecem as experiências mais destacadas do mundo já podem ser reservados nas plataformas digitais do Guia MICHELIN
· Ambição do Guia MICHELIN é tornar-se na primeira plataforma mundial independente de reservas de restaurantes e de hotéis excecionais

Após as primeiras seleções da Chave MICHELIN para França, EUA e Espanha, a Michelin anuncia os nomes dos estabelecimentos galardoados em Itália. Um total de 146 hotéis e alojamentos foram galardoados com uma, duas ou três Chaves MICHELIN, que destacam as experiências e estadias mais notáveis do país.

Oferecendo um serviço cada vez mais completo, a seleção de hotéis do Guia MICHELIN disponibiliza aos utilizadores recomendações para uma experiência de viagem completa. Outorgadas pela equipa de inspetores do Guia MICHELIN, com base em estadias ou visitas anónimas, e independentemente de quaisquer rótulos ou estrelas turísticas já existentes, ou quotas pré-estabelecidas, as Chaves MICHELIN constituem um novo ponto de referência internacional para os viajantes, guiando-os para alojamentos que se destacam pelo seu conceito hoteleiro único, e pela sua forte personalidade, assim como pelo acolhimento e por um serviço de grande nível.

Em Itália, 146 hotéis e alojamentos foram galardoados com uma, duas ou três Chaves MICHELIN

Dos mais de 500 hotéis de todo o país recomendados pelo Guia MICHELIN, 146 entraram na primeira seleção italiana das Chaves MICHELIN, a qual inclui 8 hotéis com três Chaves MICHELIN, 31 hotéis com duas Chaves MICHELIN, e 107 hotéis com uma Chave MICHELIN. Desde edifícios históricos transformados em hotéis excecionais, a inovadores boutique hotéis urbanos, esconderijos intimistas, e palácios de renome, esta primeira seleção oferece uma grande variedade de conceitos e propostas.

Gwendal Poullennec, Diretor Internacional dos Guias MICHELIN, declarou: “Com esta nova distinção, o Guia MICHELIN deu mais um passo nos seus 124 anos de história ao serviço dos viajantes. Seguindo a nossa abordagem prática, os inspetores do Guia MICHELIN elaboraram esta nova lista para partilhar as suas melhores experiências hoteleiras em Itália. Cada estabelecimento galardoado com uma, duas ou três Chaves MICHELIN é uma joia lavrada pelos talentosos profissionais que neles trabalham. Os viajantes podem utilizar as plataformas digitais do Guia MICHELIN para filtrar e reservar os hotéis galardoados para estadias que esperamos sejam inesquecíveis”.



Uma, duas e três Chaves MICHELIN

Do mesmo modo que a Estrela MICHELIN reconhece os restaurantes pela sua excelente cozinha, a Chave MICHELIN reconhece os hotéis que oferecem estadias excecionais. São um novo ponto de referência para os viajantes, dado que avaliam a experiência global da estadia, e não só as instalações.

Uma Chave MICHELIN indica uma estadia muito especial: O estabelecimento é uma autêntica joia, com caráter e personalidade próprios. Pode romper moldes, oferecer algo diferente, ou, simplesmente, ser um dos melhores da sua categoria. O serviço vai sempre mais longe, e oferece muito mais que os estabelecimentos de preço similar.

Duas Chaves MICHELIN indicam uma estadia excecional: Um local realmente excecional, em todos os sentidos, que vale a pena o desvio, em que está sempre garantida uma experiência memorável. Um hotel com carácter, personalidade e encanto, que é gerido com evidente orgulho e considerável cuidado. Um design ou uma arquitetura apelativos, e um verdadeiro sentido do local, fazem deste um espaço excecional para se alojar.

Três Chaves MICHELIN indicam uma estadia única: O derradeiro em termos de conforto e serviço, estilo e elegância. É um dos hotéis mais notáveis e extraordinários do mundo, e um destino em si mesmo para a viagem de uma vida. Todos os elementos de uma verdadeira hospitalidade estão aqui para garantir que qualquer estadia perdura na memória.

8 hotéis galardoados com três Chaves MICHELIN consolidam-se como dos locais mais extraordinários do mundo

Três Chaves MICHELIN indicam uma estadia extraordinária, digna de uma viagem específica para o efeito. Nesta primeira edição, 8 hotéis da Campânia, Lazio, Umbria, Emília-Romana, Toscana e Veneto receberam esta distinção, a mais elevada concedida pelo Guia MICHELIN.

Em Capri, uma das ilhas mais do mundo, encontra-se o J.K. Place Capri, um elegante boutique hotel situado no topo de uma falésia com vistas para o porto da antiga cidade romana. Os seus 22 quartos são obra do arquiteto Michele Bonan, que optou por tons pastel e papel pintado estampado para conferir-lhes um estilo, simultaneamente, clássico e urbano. A joia da coroa é a Suite Penthouse, com terraço privado e vistas panorâmicas para a baía de Nápoles. Os restantes quartos também dispõem de varandas próprias donde é possível admirar o mar. Não muito longe, na costa de Amalfi, o Il San Pietro Di Positano também se encontra no flanco de uma falésia, numa localização ideal que permite aos viajantes desfrutar ao máximo da paisagem marítima. Os quartos, todos com terraço privado, são amplos e estão decoradas com gosto. Outras características da propriedade incluem uma majestosa piscina escavada na rocha, e um ascensor que proporciona acesso direto a uma praia privada a partir da entrada do hotel. 

Na povoação medieval de Civita di Bagnoregio, um casal italiano levou a cabo uma magnífica renovação do Corte Della Maestà, um intimista boutique hotel com apenas 4 quartos. Os proprietários conservaram parte dos antigos aposentos do bispo para uso próprio, ao passo que o resto do edifício foi transformado num encantador bed and breakfast, que conserva todo o encanto tradicional. Em Lisciano Niccone, o Castello di Reschio também foi objeto de um restauro de vanguarda. Situado numa grande quinta, rodeada pelas pitorescas colinas de Umbria, este antigo castelo do século X conta com uma série de quartos e suites cuidadosamente decorados num estilo eclético. Enquanto que algumas das suites mais grandiosas ocupam a antiga sacristia da igreja, a mais extravagante encontrando-se na torre do castelo, donde se estende ao longo de cinco pisos. Além do seu carácter histórico, este local oferece todas as comodidades modernas, incluindo uma espetacular piscina que parece fundir-se com o relvado.

A Casa Maria Luigia, em Modena, é o hotel do multipremiado chef Massimo Bottura. Esta casa de campo, rodeada de formosos jardins, conta com 12 quartos decorados ao estilo de um boutique hotel. Também conta com piscina, court de ténis e um surpreendente ginásio, que faz as vezes de galeria de arte. Em Montalcino, o Rosewood Castiglion Del Bosco é um local repleto de promessas culinárias: um restaurante com Estrela MICHELIN, uma horta ecológica, e uma escola de cozinha. A maioria dos quartos e suites deste bucólico hotel, rodeado por 5000 hectares de vinhedos, dispõe de um enorme terraça, a partir do qual os viajantes podem admirar as cores características da paisagem toscana. 

Por último, em Veneza, a equipa do Aman Venice tomou a seu cargo um palácio renascentista perfeitamente conservado para criar um alojamento de luxo, onde as comodidades modernas encontram-se com a arquitetura de uma época passada. Os melhores quartos dão para o Gran Canal, ao passo que a suite epónima, situada sobre a porta principal do palácio, oferece uma vista impressionante deste monumento veneziano. Para aproveitar ao máximo o património da Sereníssima, o hotel oferece excursões dirigidas por chefs, historiadores e homens e mulheres de letras. Os hóspedes podem escolher que faceta da cidade desejam descobrir. Também em Veneza, o Palazzo Vendramin, residência aristocrática do século XV, alberga o Hotel Cipriani, a Belmond Hotel. Os seus quartos são caracterizados pela sua paleta de cores pálidas e pelo seu estilo antigo. O hotel também oferece serviço de mordomo privado, e um exótico pequeno-almoço, quiçá o mais romântico do mundo.

31 hotéis que oferecem uma estadia excecional galardoados com duas Chaves MICHELIN

Os locais selecionados nesta categoria encontram-se na Campânia, Toscana, Vale de Aosta, Lazio, Lombardia, Trentino-Alto Adigio, Sicília, Umbria e Veneto. 

Em Roma, o Hotel Vilòn brilha pela sua elegância. Além de oferecer uma experiência excecional, e um conforto incomparável, destaca-se pela sua intimidade e pelo seu encanto residencial. Cada quarto deste edifício do século XVI, adjacente ao Palazzo Borghese, foi transformado pelo arquiteto Giampiero Panepinto, e decorado pelo decorador-chefe Paolo Bonfini, para um resultado digno de um cenário de cinema. Em Florença, o viajante pode escolher entre o Four Seasons Hotel Firenze, situado num palácio renascentista, ou o Palazzo Portinari Salviati Residenza D'Epoca, que ocupa um famoso palácio do século XV, em que foi recriado o ambiente romântico da época em que foi casa de Beatriz, musa de Dante. Os hóspedes também podem usufruir do luxuoso spa, e do restaurante Atto di Vito Molica, galardoado com uma estrela MICHELIN. 

Em Piegaro, o I Borghi Dell'Eremo está dividido em três “aldeias” distintas, em que cada quarto combina modernidade e tradição, com pormenores como paredes de pedra e tetos com vigas. O Therasia Resort está situado no meio da impressionante paisagem da ilha de Vulcano. Os hóspedes deste complexo Sea & Spa podem admirar a vizinha ilha de Lipari enquanto nadam nas suas piscinas, instaladas em terraços e cheias com água do mar, assim como aceder a magníficas praias de areia preta, e a um luxuoso spa, a partir dos seus quartos de estilo descontraído. O Castel Fragsburg (Merano), um elegante pavilhão de caça reconvertido em hotel de luxo, está situado numa zona virgem do Tirol do Sul. Além da sua envolvência excecional, este estabelecimento seduzirá os viajantes pelas suas suites de grande beleza, realçadas por paredes com painéis e moveis em ferro forjado. Também conta com uma zona de spa única, em que os tratamentos são realizados com flores locais, recolhidas pelo herborista-chefe do hotel. 
O Forestis Dolomites (Plose) possui uma identidade única, graças ao seu moderno design interior. É um verdadeiro remanso de paz, com quartos banhados pela luz, graças às imponentes janelas com vista para a natureza. No Borgo San Felice (Castelnuovo Berardenga), toda uma povoação foi transformada num hotel de luxo. Os quartos são, ao mesmo tempo, contemporâneos e clássicos, com diversos elementos herdados dos edifícios originais. O vinho e a gastronomia também desempenham aqui um papel fundamental, devido, em particular, ao restaurante Il Poggio Rosso, dirigido pelo chef Juan Camilo Quintero, galardoado com uma Estrela MICHELIN e com a Estrela Verde MICHELIN.

107 hotéis galardoados com uma Chave MICHELIN

Dentro da seleção de hotéis do Guia MICHELIN, esta distinção premeia os estabelecimentos que oferecem uma estadia muito especial como parte de. Os 107 estabelecimentos galardoados com uma Chave MICHELIN distinguem-se tanto pela sua diversidade geográfica, como pela sua variada oferta. 

A Toscana destaca-se nesta categoria, com nada menos que 24 hotéis galardoados, entre eles o Villa Fontelunga, em Arezzo, o Precise Tale Poggio Alla Sala, em Montepulciano,e. o Lupaia, em Torrita di Siena.
Também existem hotéis como o Palazzo Margherita (Bernalda), um elegante palacete do século XIX com nove suites, que ocupa um lugar especial no coração do famoso realizador de cinema Francis Ford Coppola. Na cidade de Cagliari encontra-se o Casa Clàt, um boutique hotel que encarna o refinamento da capital da Sardenha. As elegantes suites de inspiração urbana, desenhadas pelo artista Giorgio Casu, levam os hóspedes a uma viagem por diferentes épocas, e contam com obras de outros artistas locais. 

O Vico Milano é um refúgio confidencial da área de Milão com um estilo assertivo, dirigido por membros da mesma família. Os designers de interiores conseguiram criar um ambiente cálido neste boutique hotel, acrescentando, ao mesmo tempo, detalhes modernos, como o bar da casa. Se as margens do lago de Como albergam mais de um hotel de luxo, o Passalacqua destaca-se pelos seus magníficos quartos de estilo clássico, e pelo seu esplendor discreto, a fazer lembrar mais uma casa de campo do que um grande hotel.

Durante 250 anos, o Le Sirenuse de Positano foi a casa de férias de uma abastada família napolitana, que hoje dirige o hotel. Com os seus típicos chãos de azulejo, as janelas arqueadas, e os quartos em suaves cores pastel, o interior desta residência e tão simples quanto encantador. Na capital italiana, o Hassler Roma, uma instituição gerida pela mesma família desde a década de 1890, destaca-se por dois fatores: o seu cálido acolhimento, e o seu serviço profissional. Propriedade da família Ferragamo, o Portrait Roma é uma casa citadina do século XIX, transformada num elegante boutique hotel urbano. O valor acrescentado deste local, com vistas para a Praça de Espanha, é o seu bar no telhado, onde os viajantes podem desfrutar de cocktails junto à lareira.

Os hóspedes do Byblos Art Hotel Villa Amista (Corrubbio) poderão pensar que estão num museu. Na realidade, trata-se de uma villa do século XV a nos arredores de Verona, que alberga o restaurante Amistà, galardoado com uma Estrela MICHELIN. Os seus tranquilos jardins e fontes conduzem a um interior barroco, realçaado por inúmeras obras de arte. Em Savelletri di Fasano, a Rocco Forte Masseria Torre Maizza é uma típica residência caiada e luxuosamente decorada. Por último, o Sextantio Le Grotte della Civita, em Matera, é famoso pelas suas casas escavadas nas colinas volcânicas, algumas das quais datam do Paleolítico.

Todas as recomendações do Guía MICHELIN estão disponíveis de forma gratuita no site da Internet e na aplicação do Guia MICHELIN. A partir destas plataformas, os viajantes podem reservar uma estadia em cada um dos hotéis recomendados, e beneficiar dos melhores preços do mercado. Também podem reservar um serviço de assessoria, gerido por especialistas em viagens contratados pelo Guia MICHELIN.

Depois de França, EUA (Atlanta, Califórnia, Chicago, Colorado, Florida, Nova Iorque e Washington), Espanha e Itália, a próxima seleção da Chave MICHELIN será o Japão, a 4 de julho. Posteriormente, ao longo do ano, seguir-se-ão outros destinos.





Sobre o Guia MICHELIN
O Guia MICHELIN seleciona os melhores restaurantes e hotéis nos mais de 40 destinos em que está presente. Escaparate da gastronomia mundial, descobre o dinamismo culinário de um país, assim como as novas tendências e os futuros talentos. Criador de valor para os restaurantes, graças às distinções que atribui a cada ano, o Guia MICHELIN contribui para o prestígio da gastronomia local, e para a atração turística dos territórios. Graças ao seu rigoroso sistema de seleção, e ao seu amplo conhecimento histórico do setor da hotelaria e restauração, o Guia MICHELIN disponibiliza aos seus clientes uma experiência única e um serviço de qualidade.

As diferentes seleções estão disponíveis quer em versão impressa, quer digital. Estão acessíveis tanto através da Internet como de todos os dispositivos móveis que ofereçam uma navegação adaptada ao uso individual, além de contarem com um serviço de reserva online. 

Com o Guia MICHELIN, o Grupo continua a apoiar milhões de viajantes nas suas deslocações, permitindo-lhes viver uma experiência única de mobilidade.

Sobre a Michelin
A Michelin ambiciona melhorar de forma sustentável a mobilidade dos seus clientes. Líder do sector de pneus, a Michelin concebe, fabrica e distribui os pneus mais adaptados às necessidades e às diferentes utilizações dos seus clientes, assim como serviços e soluções para melhorar a eficácia do transporte, além de oferecer aos seus clientes experiências únicas nas suas viagens e deslocações. A Michelin desenvolve também materiais de alta tecnologia com diversas utilizações. Com sede em Clermont-Ferrand (França), a Michelin está presente em 175 países, emprega 132 000 pessoas e dispõe de 67 centros de produção que, em 2022, fabricaram cerca de 173 milhões de pneus (www.michelin.pt).
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