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   Madrid, 8 de mayo, 2024


Michelin recibe el Caterpillar Supplier Excellence Award 
en reconocimiento a su compromiso con la sostenibilidad


Michelin North America, Inc ha recibido el premio Caterpillar Supplier Excellence Award 2023, otorgado por Caterpillar Inc., en reconocimiento a la contribución de Michelin a la hora de ayudar a construir un mundo más sostenible.
 
Con la presencia global de Caterpillar en múltiples industrias, este reconocido galardón demuestra la excelencia de Michelin en el cumplimiento de los compromisos con los clientes.

Bill Schafer, Vicepresidente de Ventas para Beyond Road en Michelin Mining, declaró: “Caterpillar depende de proveedores de primer nivel como Michelin para suministrar productos de alta calidad y sin defectos que cumplan o superen sus estándares. Estamos orgullosos de que nuestro equipo haya colaborado estrechamente con Caterpillar para ayudarles a proporcionar equipamientos y servicios a sus clientes en todo el mundo”.

Este prestigioso premio reconoce el compromiso de Michelin con la excelencia y el impulso de una cultura de cero defectos para los clientes, a la vez que demuestra el respaldo de la empresa a los objetivos de la estrategia de crecimiento de Caterpillar.

Pam Heminger, Vicepresidenta Senior de la División de Adquisiciones y Planificación Estratégica de Caterpillar, declaró: “Los proveedores de Caterpillar son el frente de nuestra cadena de valor para garantizar que ofrecemos productos y servicios innovadores que hacen que nuestros clientes tengan más éxito. Trabajando juntos, podemos cumplir nuestro propósito de ayudar a nuestros clientes a construir un mundo mejor y más sostenible”.


Acerca de Michelin
Michelin tiene la ambición de mejorar de manera sostenible la movilidad de sus clientes. Líder del sector del neumático, Michelin diseña, fabrica y distribuye los neumáticos más adaptados a las necesidades y a los diferentes usos de sus clientes, así como servicios y soluciones para mejorar la eficacia del transporte. Michelin ofrece igualmente a sus clientes experiencias únicas en sus viajes y desplazamientos. Michelin desarrolla también materiales de alta tecnología para diversas utilizaciones. Con sede en Clermont-Ferrand (Francia), Michelin está presente en 175 países, emplea a 132.000 personas y dispone de 67 centros de producción que en 2022 han fabricado alrededor de 200 millones de neumáticos (www.michelin.es).
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