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   Lisboa, 8 de maio de 2024


Michelin recebe Caterpillar Supplier Excellence Award 
em reconhecimento do seu compromisso com a sustentabilidade


A Michelin North America, Inc recebeu o prémio Caterpillar Supplier Excellence Award 2023, atribuído pela Caterpillar Inc., enquanto reconhecimento do contributo da Michelin para ajudar a construir um mundo mais sustentável.
 
Tendo em conta a presença global da Caterpillar em múltiplas indústrias, este reconhecido, e ambicionado, galardão demonstra a excelência da Michelin no cumprimento dos compromissos com os clientes.

Bill Schafer, Vice-Presidente de Vendas para Beyond Road na Michelin Mining, declarou: “A Caterpillar depende de fornecedores de topo, como a Michelin, para disponibilizar produtos de alta qualidade e sem defeitos, que cumpram ou superem os seus padrões. Estamos orgulhosos que a nossa equipa tenha colaborado de forma tão estreita com a Caterpillar, para ajudá-la a oferecer equipamentos e serviços aos seus clientes em todo o mundo”.

Este prestigiado prémio reconhece o compromisso da Michelin com a excelência, e o impulso de uma cultura de zero defeitos para os clientes, ao mesmo tempo demonstrando o apoio da empresa aos objetivos da estratégia de crescimento da Caterpillar.

Pam Heminger, Vice-Presidente Sénior da Divisão de Aquisições e Planificação Estratégica da Caterpillar, referiu: “Os fornecedores de Caterpillar são a frente da nossa cadeia de valor para garantir que oferecemos produtos e serviços inovadores, que fazem com que os nossos clientes tenham mais êxito. Trabalhando juntos, podemos cumprir o nosso propósito de ajudar os nossos clientes a construir um mundo melhor y mais sustentável”.


Sobre a Michelin
A Michelin ambiciona melhorar de forma sustentável a mobilidade dos seus clientes. Líder do sector de pneus, a Michelin concebe, fabrica e distribui os pneus mais adaptados às necessidades e às diferentes utilizações dos seus clientes, assim como serviços e soluções para melhorar a eficácia do transporte, além de oferecer aos seus clientes experiências únicas nas suas viagens e deslocações. A Michelin desenvolve também materiais de alta tecnologia com diversas utilizações. Com sede em Clermont-Ferrand (França), a Michelin está presente em 175 países, emprega 132 000 pessoas e dispõe de 67 centros de produção que, em 2022, fabricaram cerca de 173 milhões de pneus (www.michelin.pt).
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