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   Lisboa, 28 de maio de 2024


Michelin: o aliado perfeito da Mercedes-AMG 
nas jornadas AMG EXPERIENCE ON TRACK


Michelin é o parceiro oficial da Mercedes-AMG nas suas jornadas AMG EXPERIENCE ON TRACK, que terão lugar no Circuito de Madrid Jarama, e no ParcMotor Castellolí
Pneu MICHELIN Pilot Sport 4S equipará os veículos desportivos e as berlinas de topo de gama da Mercedes-AMG, tanto com motores de combustão, como de propulsão elétrica
As suas prestações, a sua alta tecnologia e o seu fazem do MICHELIN Pilot Sport 4S o aliado perfeito da Mercedes-AMG para oferecer aos condutores uma experiência única, tanto em estrada como em circuito


A parceria que há anos une a Michelin e a Mercedes-AMG baseia-se na procura permanente da máxima qualidade e perfeição, e é cimentada em valores comuns, como a paixão pela alta performance, a capacidade inovadora, e a vanguarda tecnológica. Ambas as marcas avançam em paralelo na sua estratégia de eletrificação, evoluindo os seus produtos para adaptarem-se às necessidades do mercado e dos consumidores.

A Michelin conquistou uma reputação de nível mundial por fabricar pneus duradouros e seguros, graças à sua experiência em materiais de alta tecnologia, e à utilização da competição como campo de investigação. Para garantir que os pneus são resistentes ao desgaste, podem suportar as condições mais exigentes, e cumprem com os mais elevados padrões de performance até ao final da sua vida útil, a Michelin leva a cabo testes rigorosos, tanto em laboratório como em condições reais, e trabalha em colaboração com os principais fabricantes de veículos, como a Mercedes-AMG. Para mais, todos os pneus MICHELIN são compatíveis com todas as tecnologias de propulsão, respondendo às necessidades dos veículos com motores de combustão, híbridos ou elétricos, em termos de segurança, duração, eficiência energética, resistência à carga e ruído. 

Por isso, o fabricante alemão escolheu a Michelin enquanto parceiro oficial das suas jornadas AMG EXPERIENCE ON TRACK, em que a Mercedes-AMG disponibilizará a sua gama no Circuito de Madrid Jarama, e no ParcMotor Castellolí, para oferecer a mais de 500 participantes toda a emoção das altas prestações, através dos seus veículos desportivos e dos pneus Michelin. 

Desde o compacto Mercedes-AMG A 45, aos novos modelos eletrificados com tecnologia híbrida, como o Mercedes-AMG C 63 E Performance, ou o GLC 63 S E Performance, passando pelos modelos 100% elétricos EQE 43 e EQE 53, todos os veículos presentes na AMG EXPERIENCE ON TRACK estarão equipados com os pneus MICHELIN Pilot Sport 4S, que, como todos os pneus MICHELIN, são compatíveis com todos os veículos.

Concebido para veículos superdesportivos e berlinas de alta gama, o pneu MICHELIN Pilot Sport 4S é o companheiro perfeito para os veículos Mercedes-AMG, proporcionando as máximas performance e segurança em todas as superfícies, e combinando precisão e estabilidade para oferecer aos condutores uma experiência emocionante e dinâmica. Para agarrar-se ao asfalto em qualquer situação, inclusivamente nas condições mais extremas, o MICHELIN Pilot Sport 4S conta com tecnologias como a Dynamic Response, que transmite de forma instantânea e precisa cada movimento do volante, mediante uma cinta híbrida de aramida e nylon; ou a tecnologia Bi-Compound, que combina dois tipos de composto para favorecer a aderência em piso seco, e oferecer, ao mesmo tempo, uma excelente tração e distâncias de travagem mais curtas sobre piso molhado, proporcionando maior confiança e segurança ao condutor. Adicionalmente, o acabamento aveludado no flanco do pneu, proporcionado pela tecnologia MICHELIN Premium Touch, contribui para realçar o design do veículo.
 
Todas estes atributos fazem dos pneus MICHELIN Pilot Sport 4S o melhor aliado para os modelos de mais elevadas prestações da Mercedes-AMG, e para os condutores que desejem sentir a adrenalina ao volante, em estrada e em pista.

Nas jornadas AMG EXPERIENCE ON TRACK, a Mercedes-AMG também exibirá duas estreias no mercado español: o novo Mercedes-AMG GT 63 Coupé, e o hypercar Mercedes-AMG ONE, de que apenas será  fabricada uma série limitada de 275 unidades, todas equipadas com pneus MICHELIN Pilot Sport Cup 2 R – M01 com um desenho do flanco especificamente desenvolvido entre o fabricante e a Michelin, para obter as máximas prestações do  superdesportivo da marca da estrela.




Sobre a Michelin
A Michelin ambiciona melhorar de forma sustentável a mobilidade dos seus clientes. Líder do sector de pneus, a Michelin concebe, fabrica e distribui os pneus mais adaptados às necessidades e às diferentes utilizações dos seus clientes, assim como serviços e soluções para melhorar a eficácia do transporte, além de oferecer aos seus clientes experiências únicas nas suas viagens e deslocações. A Michelin desenvolve também materiais de alta tecnologia com diversas utilizações. Com sede em Clermont-Ferrand (França), a Michelin está presente em 175 países, emprega 132 000 pessoas e dispõe de 67 centros de produção que, em 2022, fabricaram cerca de 200 milhões de pneus (www.michelin.pt).
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