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   Lisboa, 5 de junho de 2024


Nova ViaMichelin: transformar trajetos em viagens

Com a ViaMichelin, as rotas contam tanto como os destinos: uma abordagem nova e integral das viagens, para criar tarjetos feitos sob medida
Repleta de inovações, oferece toda a experiência da Michelin, das seleções do Guia MICHELIN ao cálculo dos custos dos trajetos
Presente em toda a Europa, com um iste na Internet, e uma aplicação, disponíveis em 7 idiomas, em 11 países

A ViaMichelin lança uma página na Internet e uma aplicação móvel totalmente novas e redesenhadas, para unir todo o conhecimento do Grupo Michelin, e oferecer uma experiência inigualável em termos de planificação e viagens, tudo com apenas um clique. 

A ViaMichelin está a converter-se em muito mais do que um simples dispositivo de navegação: é um autêntico companheiro de viagem. A nova ViaMichelin convida os automobilistas a reconsiderarem por completo a sua experiência de viagem, centrando-se em experiências autênticas e memoráveis até alcançarem o seu destino. Deste modo, os trajetos passam a ser tão importantes como o próprio destino.

A nava página da Internet, e a nova aplicação, permitirão uma planificação mais simples, ao agruparem as melhores rotas, as seleções do Guia MICHELIN, e um conteúdo editorial rico e inspirador, num mesmo lugar, para planificar viagens de automóvel pela Europa.

“Ir para a estrada. Para alguns, isso significa, simplesmente, deslocarem-se do ponto A para o ponto B. Chegar a algum local o mais rapidamente possível. Nos últimos anos, as aplicações de navegação fizeram-nos perder de vista as múltiplas possibilidades de exploração, que não seja encontrar a rota mais rápida, ou mais económica. Na ViaMichelin, somos muito mais do que simples planificadores: somos um autêntico companheiro de viagem, apaixonado pelas rotas não necessariamente lineares. É, também, uma forma de abordar as novas tendências do turismo Slow. Oferecemos itinerários que se adaptam às necessidades de cada viajante, seja ele rápido ou económico; mas, principalmente, itinerários que valem a pena, quer se viaje de automóvel elétrico ou com motor de combustão”, declara Caio Favero Teixeira, Diretor da ViaMichelin.

A mais recente versão da ViaMichelin distingue-se por um concentrado de inovação, com uma série de novas funções para melhorar a experiência dos seus utilizadores:

Zonas de interesse turístico, uma exclusividade da ViaMichelin: esta função oferece sugestões de escapadelas turísticas ao longo da rota, assim como listagens de hotéis e restaurantes, cuidadosamente calculadas pela equipa da ViaMichelin, e que oferecem recomendações turísticas e do Guia MICHELIN (restaurantes e hotéis).

Desvios turísticos, uma exclusividade da ViaMichelin: disponível a partir do verão de 2024, esta funcionalidade inclui “rotas de descoberta” e locais turísticos, para gratificantes desvios.

Todas as seleções do Guia MICHELIN num único mapa: com esta inovação, a ViaMichelin disponibiliza um filtro para mostrar no mapa os locais de interesse turístico, os restaurantes e os hotéis, com as suas diversas distinções. Agora, os utilizadores podem escolher as categorias visíveis no mapa, e combinar vários tipos de pontos de interesse, em função dos seus desejos.


Rotas respeitadoras do meio ambiente: resposta às crescentes necessidades dos utilizadores, esta funcionalidade ajuda a planificar viagens respeitadoras do meio ambiente. Quer se viaje em família, num automóvel elétrico, ou se procure descobertas culinárias, a ViaMichelin oferece, agora, a possibilidade de otimizar as viagens para combinar negócios e prazer, tendo em conta critérios económicos e ambientais.

Cálculo do custo do trajeto: com as subidas e as variaç|ões dos preços do combustível, a ViaMichelin também aconselha os utilizadores que desejem poupar dinheiro, incluindo todos os parâmetros de custo: combustível e portagens.

Uma nova revista para servir de inspiração: a revista ViaMichelin exibe o seu novo design, e o seu renovado compromisso com os valores de viajar e da ecomobilidade, melhorando, assim, a experiência da descoberta.

O legado da experiência da Michelin em toda a Europa

Fiel companheiro de viagem desde 2001, a ViaMichelin herdou a experiência em mobilidade da Michelin, e está a impor-se como um dos principais planificadores digitais de rotas do mundo, conquistando êxito imediato em França. Em 2023, a página da Internet, e a aplicação, receberam 300 milhões de visitas, e 15 milhões de utilizadores únicos escolheram a ViaMichelin para planificar rotas e viajar.

A ViaMichelin, único operador europeu de mapas e de planificação de rotas em 2024, está disponível em toda a Europa, com uma página na Internet, e uma aplicação, disponíveis em 7 idiomas, em 11 países europeus.

A viagem começa aqui: ViaMichelin: Rotas, Mapas, Estado do Trânsiuto e Hotéis 



Sobre a ViaMichelin
Seja em França, ou em qualquer outro local da Europa, a ViaMichelin ajuda os seus utilizadores para que a viagem seja tão importante quanto o destino. Disponível em 7 idiomas, na sua página da Internet, e na sua aplicação gratuita, a ViaMichelin é a ferramenta de planificação de itinerários, e de mapas, do Grupo Michelin. Para férias, escapadelas e deslocações diárias, em 2023, mais de 15 milhões de pessoas por mês utilizaram o serviço ViaMichelin para planificar as suas rotas. A ViaMichelin oferece inúmeras opções, como pesquisas de hotéis, locais turísticos, e reservas de restaurantes, e torna cada viagem numa experiência única.


Sobre a Michelin
A Michelin ambiciona melhorar de forma sustentável a mobilidade dos seus clientes. Líder do sector de pneus, a Michelin concebe, fabrica e distribui os pneus mais adaptados às necessidades e às diferentes utilizações dos seus clientes, assim como serviços e soluções para melhorar a eficácia do transporte, além de oferecer aos seus clientes experiências únicas nas suas viagens e deslocações. A Michelin desenvolve também materiais de alta tecnologia com diversas utilizações. Com sede em Clermont-Ferrand (França), a Michelin está presente em 175 países, emprega 132 000 pessoas e dispõe de 67 centros de produção que, em 2022, fabricaram cerca de 200 milhões de pneus (www.michelin.pt).
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